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مجید سلطانی نایینی
روزنامه‌نگار

خلیج فارس، رمز اتحاد ماست
نام خلیج فارس به نام ایران عزیزمان سنجاق شده است. 
دو نام که دل همه ما را می لرزاند. وقتی اسم های ملی می آید، 
انگشتان ما در هم گره می خورد تا یک پیکر شویم. چه برای 
خلیج فارس چه برای وجب وجب خاک ایران، خون های 
بسیاری در طول تاریخ ریخته شد تا جغرافیای ایران دست 
نخورده باقی بماند. تمام حس های خوب در نام های ملی 
جمع می شود. وفاداری، وطن دوستی، عشق، ایثار، غیرت، 

ایستادگی، جسارت، غرور و افتخار.
حرف هایی که این روزها درباره نام خلیج فارس گفته می شود، 
همه ریشه در تجارت و قراردادهای کلان دارد وگرنه همه تاریخ 
می دانند و می خوانند و خوب می فهمند که برای پاک کردن این 

اسم باید تیغ به صورت تاریخ زد.
ما شرقی ها با احساس و همین اسم های زیبا بزرگ شده ایم. 
همه ما معنی و طعم این کلمات را می دانیم. وقتی این نام ها 
به گوشمان می خورد، تمام خون ما از آدرنالین اشباع می شود. 
ما ایران و خلیج فارس را با همه وجودمان حس می کنیم و 

دوست داریم.
پیشنهاد ایران ورزشی برگرفته از همین عشق است. عشقی که 
همواره ما را در کنار هم قرار داده. هر اختلاف و درد و غمی هم 
که باشد، در مورد موضوعات ملی، تعارف با احدی نداریم. به 
دوستانمان در سازمان لیگ پیشنهاد دادیم نام، نقشه یا طرحی 
مفهومی از خلیج فارس در هفته آخر روی پیراهن تیم های لیگ 
برتری بنشیند و سازمان لیگ هم با این پیشنهاد موافقت کرد تا 
تیم های لیگ برتری به عنوان نماد و نماینده فوتبال و کشور ما، نام 
خلیج فارس را به چشم دنیا بیاورند. نام این لیگ، خلیج فارس 

است و در هفته پایانی همه روی این نام زیبا، تأکید می کنیم.

خبرسرمقاله

دیدار سفیر یونان با وزیر ورزش و جوانان
دنیامالی: »ورزش و جوانان« روابط 

ایران-یونان را توسعه می دهد
استلیانوس گاوریل، سفیر یونان در ایران با حضور در وزارت 
ورزش و جوانان با احمد دنیامالی دیدار و گفت وگو کرد. 
دنیامالی در این دیدار با ابراز خوشحالی از این ملاقات گفت: 
»تاریخ تمدن و ارتباط دو کشور یونان و ایران پیشینه بلندی 
دارد. بخشی از ارتباط ایران و یونان مربوط به ارتباط ایران با 
اتحادیه اروپاست و بخشی از این ارتباط، در مناسبات دوجانبه 
تعریف می شود. علاقه مندیم که ارتباط ایران و یونان را توسعه 
دهیم چون دو کشور اشتراکات زیادی دارند و مشکلی وجود 
ندارد که تعاملات ورزشی و جوانان را توسعه دهیم.« دنیامالی 
ادامه داد: »امیدوارم با این دیدار و همچنین سیاست های 
دولت چهاردهم در توسعه روابط خارجی در حوزه های 
مشترک اتفاقات خوبی را رقم بزنیم. به ویژه در حوزه ورزش 
و مسائل مربوط به جوانان خیلی علاقه مندیم که با یونان 
تفاهمنامه ای داشته باشیم. امیدوارم در آینده بیشتر به 
سمت همکاری های مشترک و توسعه روابط بین دو کشور 
ایران و یونان حرکت کنیم. ورزش شروع بسیار خوبی است 
که به توسعه این روابط کمک کند. موضوع جوانان و حوزه 
ورزش می تواند به روابط دو کشور کمک کند. این آمادگی 
را داریم که میزبان وزیر ورزش یونان باشیم و درباره مفاد 

تفاهمنامه همکاری بین دو کشور صحبت کنیم.«
 

مشاور ورزشی آبی ها از هلند می آید
سیدورف به استقلال پیوست

ستاره سابق تیم های میلان، آژاکس و رئال مادرید 
در سمت مشاور ورزشی در استقلال حضور خواهد 
فوتبال  مشهور  چهره  سیدورف  کلارنس  داشت. 
هلند و مفسر برنامه های تحلیلی لیگ قهرمانان اروپا 
پذیرفته تا به عنوان مشاور ورزشی در کنار استقلال 
علی  میان  مذاکرات  از  پس  باشد.  داشته  حضور 
نظری جویباری مدیرعامل و با موافقت علی تاجرنیا 
ابتدای  در  که  صحبت هایی  مدیره  هیأت  رئیس 
اردیبهشت در دبی انجام شده بود در نهایت با توافق 
نهایی همراه شد و سیدورف در نقش اسپورت دایرکتور 
کار خود را آغاز خواهد کرد و امور فنی باشگاه را زیر نظر 
خواهد داشت. او به عنوان مدیر ورزشی طبیعتاً باید 
امور مربوط به باشگاه را تحت نظر خود بگیرد و نحوه 
انتخاب مربی، خرید بازیکن جدید، جذب بازیکنان 

جوان و امورات آکادمی را زیر نظر داشته باشد.
 

روشن دوباره در بیمارستان بستری شد
حسن روشن بار دیگر به دلیل بد شدن حالش در 
بیمارستان  بستری شد. پیشکسوت استقلال که به تازگی 
جراحی کیسه صفرا کرده بود، ظهر دیروز دچار ناراحتی شد. 
گفته می شود روشن  بعد از عمل جراحی دچار تب بالا شده و 
به همین دلیل در بیمارستان بستری شده است تا شرایط 
جسمانی او مورد بررسی قرار بگیرد . برای این پیشکسوت 

بزرگ فوتبال ایران و باشگاه استقلال آرزوی سلامتی داریم.

پیشنهاد  پیشنهاد  ایران ورزشیایران ورزشی برای هفته آخر مورد استقبال سازمان لیگ قرار گرفت برای هفته آخر مورد استقبال سازمان لیگ قرار گرفت

مشاور ورزشی آبی ها از هلند می آید

سیدورف به استقلال پیوست

تغییرات، استقلال را از کورس دور کرد

 مهاجرانی: استقلال یک بازیساز 
مثل جباری می خواهد

 تعهد به تراکتور یا بازگشت به پرسپولیس 

معمای مهدی ترابی

 نگاهی انتقادی به بازارگرمی بازیکنان 
در نقل و انتقالات 

آشفته بازار مجازی

پرواز آنچلوتی از مادرید به برزیل

 کارلتو اولین سرمربی 
خارجی سلسائو

چشمک دوباره اینتر به اسکودتو

 بازگشت همان طارمی 
که می شناختیم

 بیفوما: فعلاً نه فولاد، نه پرسپولیس

 با کارتال ارتباط دارم 
اما قرارداد نبستم!
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محمدرضا زنوزی، مالک باشگاه تراکتور در 
آستانه هفته پایانی لیگ برتر، بیانیه ای قابل 
توجه صادر کرده است. زنوزی این قهرمانی 
را متعلق به همه تیم های ایران می داند. در 

بیانیه زنوزی آمده:
محضر هواداران فهیم و پرشور تیم فوتبال 
تراکتور اینک که در پناه لطف خدای مهربان 
و تلاش شبانه روزی همه ارکان باشگاه و 

اعضای تیم تراکتور و همراهی، همدلی و 
پشتیبانی مثال زدنی شما عزیزان، آرزوی 
چندین دهه ای همه ما جامه عمل پوشیده، 
سر بر آستان کبریایی حق تعالی می ساییم و 
سجده شکر بجای می آوریم. هرگز فراموش 
نمی کنیم که فرصت قهرمانی تراکتور 
مجالی برای نشان دادن شخصیت قهرمانی 
و پیش از آن روحیه پهلوانی در عرصه ورزش 

است. موفقیت ورزشی در عرصه قهرمانی 
ملی اگر موجب ارتقای شخصیت فردی، 
انسجام ملی، شور و نشاط عمومی و 
تقویت سرمایه های اجتماعی آحاد ملت 
نشود هیچ ارزشی نخواهد داشت. ما به 
همراه همه تیم های حاضر در لیگ برتر 
ایران قهرمان شدیم. قهرمانی در خأ 
شکل نمی گیرد . قهرمانی زمانی ارزش دارد 

که در رقابت با تیم ها و باشگاه های قدرتمند 
کشور و مدعیان قهرمانی آسیا به دست آمده 
باشد. همه تیم ها در این قهرمانی نقش و 
سهم غیر قابل انکار دارند. باشگاه فرهنگی 
ورزشی تراکتور خانه تک تک ملت ایران و 
تیم تراکتور، تیم آحاد ملت بزرگ ایران از 
هر قوم و نژاد و زبان و در هر نقطه از ایران 

جان است.

زنوزی: همه 
تیم های لیگ برتر 
همراه تراکتور 
قهرمان شدند

حمیدرضا عرب / اخیراً صحنه ای زشت و نکوهیده 
در میدان فوتبال به تصویر درآمد که عمیقاً با روح 

جوانمردی ناسازگار بود: تبر در میدان فوتبال!
مصاحبه  سرمربی تیم بهوند رامهرمز که شرح 
ماوقعی بود از ماجرای آن روز را که خواندیم، به 
مانند بازیکنان جوان تیم بهوند رامهرمز اشک 
در چشممان حلقه زد. به راستی چرا زمین پاک 
فوتبال باید به عرصه ای برای تبرکشی و ایجاد رعب 
و وحشت تبدیل شود؟! و سؤال مهم تر: چگونه 
یک تماشاگر توانسته با خود چنین وسیله ای را 

وارد ورزشگاه کند؟
پیش تر نیز در برخی مسابقات فوتبال پایه چنین 

تصاویری به نمایش درآمده بود و این وضعیت که 
گاهی امنیت در برگزاری مسابقات فوتبال پایه را 
عمیقاً به چالش می کشد، می طلبد که متولیان 
برگزاری مسابقات در این سطح پیش از برگزاری 
رقابت ها ابتدا بستر را برای برگزاری یک بازی 
عاری از تنش و درگیری فراهم ساخته، محیط 
را از هرلحاظ امن کنند و بعد دستور به برگزاری 

این رقابت دهند. 
گرچه در لیگ برتر یا لیگ یک نیز که سرآمد 
لیگ های فوتبال در ایران محسوب می شوند نیز 
کاستی هایی دیده می شود اما در لیگ های سطوح 
پایین معمولاً امنیت ورزشگاه جدی گرفته نمی شود 

و اوضاع گاهی به مانند آنچه در یزد دیدیم وخیم 
می شود، به طوری که حتی جان بازیکنان و دیگر 
عوامل نیز به مخاطره می افتد. آنچه مسلم است 
اگر متولیان فوتبال اقدامی فوری در راستای 
ضرورت تأمین امنیت مسابقات پایه انجام ندهند 
و قوانینی سختگیرانه را در برگزاری این مسابقات به 
کار نگیرند، ممکن است در یکی ازهمین درگیری ها 
اتفاقی بیفتد که همه جامعه فوتبال را در حزن و 

اندوه فرو ببرد.
اینکه متولیان در فوتبال ایران کمیت را فدای 
کیفیت کنند، هیچ عقوبتی برای فوتبال ایران 
ندارد؛ کما اینکه دیدیم بعد از تبرکشی در یزد 

در جریان مسابقات زیر 18 سال، فدراسیون 
فوتبال حکم به توقف این بازی ها داد تا آب ها از 
آسیاب بیفتد اما مادامی که قوانینی سختگیرانه 
برای ورود افراد به ورزشگاه ها لحاظ نشود، بیم 
تکرار این اتفاقات وجود دارد و ایضاً در راستای 
حرفه ای سازی لازم است که به موضوع امنیت در 
برگزاری مسابقاتی که در سطوح پایین تر برگزار 
می شود، عمیقاً توجه شود تا حرفه ای گری تنها 
مختوم به لیگ های برتر نشود و مجموعه عوامل 
مؤثر در برقراری نظم و امنیت ورزشگاه ها)نیروهای 
انتظامی و...( محیطی مطمئن را برای برگزاری 

مسابقات و نشاط آفرینی در جامعه پدید آورند.

به بهانه تبرکشی در زمین سبز
امنیت در فوتبال پایه را جدی بگیرید

قاضی تقابل اینتر و پاری سن ژرمن مشخص شد
داور رومانیایی برای فینال لیگ قهرمانان اروپا 
با پیروزی ۲-1 پاری سن ژرمن مقابل آرسنال و همچنین پیروزی 
۴-۳ اینتر مقابل بارسلونا، چهره فینالیست های فصل ۲۰۲۴-۲۵ 
لیگ قهرمانان اروپا مشخص شد. دیدار فینال فصل ۲۰۲۴-۲۵ 
لیگ قهرمانان اروپا بین دو تیم پاری سن ژرمن و اینتر برگزار 
می شود. این بازی روز ۳1 مه ۲۰۲۵ )1۰ خرداد 1۴۰۴( به میزبانی 
ورزشگاه آلیانس آره نا در شهر مونیخ برگزار خواهد شد. با 
تأیید یوفا؛ ایستوان کواتس داور ۴۰ ساله اهل رومانی این 
بازی را قضاوت خواهد کرد. کواتس سابقه قضاوت در ۲ فینال 
اروپایی را دارد؛ فاتح هر ۲ فینال ایتالیایی ها بوده اند؛ برتری یک 
-صفر رم مقابل فاینورد در فینال فصل ۲۲-۲۰۲1 لیگ کنفرانس 
اروپا و برتری  ۳-صفر آتالانتا مقابل بایرلورکوزن در فینال فصل 

۲۴-۲۰۲۳ لیگ اروپا.

پرواز آنچلوتی از مادرید به برزیل
کارلتو اولین سرمربی خارجی سلسائو

یک روز پس از چهارمین شکست فصل رئال مادرید مقابل بارسلونا در ال کلاسیکو و در کنار انتشار گزارشات معتبر از توافق نهایی 
این باشگاه با ژابی آلونسو برای قبول هدایت این تیم، مقصد نهایی کارلو آنچلوتی سرمربی چهار فصل اخیر رئال به طور رسمی 
مشخص شد. با اعلام رسمی فدراسیون فوتبال برزیل، کارلو آنچلوتی هدایت تیم ملی فوتبال این کشور را برعهده خواهد گرفت. 
پرافتخارترین سرمربی تاریخ رئال مادرید با قراردادی تا پایان جام جهانی ۲۰۲۶، روی نیمکت سلسائو خواهد نشست. فدراسیون 
فوتبال برزیل در بیانیه رسمی خود برای معرفی آنچلوتی نوشته: »فدراسیون فوتبال برزیل )CBF( با افتخار اعلام می کند که کارلو 
آنچلوتی، موفق ترین سرمربی حال حاضر جهان، از این پس هدایت پرافتخارترین تیم ملی تاریخ فوتبال را بر عهده خواهد داشت. 
این خبر روز دوشنبه توسط ادنالدو رودریگز، رئیس CBF اعلام شد. آنچلوتی هدایت تیم ملی برزیل را تا جام جهانی ۲۰۲۶ بر 
عهده خواهد داشت و از ماه آینده، در دو دیدار مقدماتی مقابل اکوادور و پاراگوئه، تیم را رهبری خواهد کرد.« کارلو آنچلوتی در 
دو مقطع )۲۰1۵-۲۰1۳ و ۲۰۲۵-۲۰۲1( رئال مادرید را هدایت کرد و کهکشانی ها را به سه قهرمانی لیگ قهرمانان اروپا رساند. او در 
نهایت، نام خود را به عنوان پرافتخارترین سرمربی تاریخ لوس بلانکوس در تاریخ این باشگاه جاودانه کرد. به زودی، از ژابی آلونسو 
به عنوان جانشین آنچلوتی در رئال مادرید رونمایی خواهد شد. آنچلوتی سابقه مربیگری به عنوان دستیار آریگو ساکی در جام 

جهانی 1۹۹۴با تیم ملی ایتالیا را دارد و نخستین سرمربی خارجی تاریخ تیم ملی فوتبال برزیل خواهد بود.

آغاز مجمع عمومی شورای المپیک آسیا
باخ و کاونتری میهمانان ویژه نشست کویت

 چهل و پنجمین مجمع عمومی شورای المپیک با حضور محمود 
خسروی وفا رئیس کمیته ملی المپیک و رئیس کمیته بازی های 
پاراآسیایی و دکتر مهدی علی نژاد دبیرکل کمیته ملی المپیک، رؤسا 
و دبیران ۴۵کشور عضو OCA و سایر اعضای مجمع، توماس باخ 
و کرستی کاونتری رؤسای فعلی و جدید IOC در کویت آغاز شد. 
تیموتی فوک، نایب رئیس اول شورای المپیک آسیا، در سخنرانی 
خوشامدگویی خود به حاضرین از جمله توماس باخ، رئیس کمیته 
بین المللی المپیک و کرستی کاونتری، رئیس منتخب کمیته 
بین المللی المپیک، اظهارداشت: »این یک لحظه خاص بود که در 
کویت گرد هم آمدیم - ضربان قلب آسیا«. فوک از رؤسای ۴۵ کمیته 
ملی المپیک آسیا و همچنین رهبران ورزش جهان استقبال کرد و 
گفت: »مراسم افتتاحیه و مجمع عمومی نه تنها وحدت آسیا، بلکه 
تنوع آسیا، روح آسیا و غرور آسیا از شرق تا غرب، شمال تا جنوب 
را به نمایش می گذارد.« مراسم افتتاحیه با ارائه ویدیویی از تاریخ 
بازی های آسیایی آغاز شد و با اجرای ۴۵دقیقه ای نمایش فرهنگی 
»یک آسیا« از نوازندگان و هنرمندانی از چین، هند، ازبکستان، 

اندونزی، لبنان و کویت، به پایان رسید. 

خبر

رسانه ها با جدیت بسیار به دنبال 
یافتن پاسخ این سؤال هستند که 
چرا و به چه دلیل رأی پرونده مس 
رفسنجان اعلام نمی شود. طولانی 
شدن روند رسیدگی به این پرونده در 
شرایطی که پنجشنبه این هفته لیگ 
برتر به پایان می رسد این سؤال را به 
وجود می آورد که آیا صدور رأی نهایی 
پرونده قرار است تا فصل آینده هم 
به درازا بکشد؟ به نظر می رسد باید 

هر چه زودتر حکم پرونده باشگاه 
مس رفسنجان اعلام شود تا از ایجاد 
حواشی و شائبه بیشتر در فوتبال 

جلوگیری شود.
براساس بند ب، ماده ۷۳ آیین نامه 
انضباطی فدراسیون فوتبال که در 
رابطه با سلامت مسابقات و تبانی 
است، در صورتی که مقامات رسمی یا 
بازیکنان یک باشگاه در تخلف مداخله 
داشته باشند، رکن قضایی، باشگاه 

مذکور را به پرداخت حداقل پانصد 
میلیون ریال جریمه نقدی محکوم 
می کند. در صورت شدت اقدامات 
یا اهمیت فراوان موضوع، علاوه 
بر جریمه نقدی باید حداقل یکی 
از مجازات های اخراج از رقابت ها، 
سقوط به دسته پایین تر، کسر امتیاز 
یا استرداد جوایز و عناوین یا ترکیبی 

از آنها را برای باشگاه در نظر بگیرد.
 البته این نکته درباره پرونده فساد در 

باشگاه مس رفسنجان حائز اهمیت 
است که خود این باشگاه و شرکت 
ملی مس، شاکیان اصلی هستند، در 
نتیجه ممکن است کمیته انضباطی 
کمترین حد مجازات را برای مس 
رفسنجان در نظر بگیرد اما در هر 
صورت براساس ماده ۷۳ آیین نامه 
انضباطی و با توجه به گسترده بودن 
تخلفات رخ داده در فصل 1۳۹۹-1۴۰۰، 
حداقل باید یکی از مجازات های 

به  سقوط  رقابت ها،  از  اخراج 
دسته پایین تر یا کسر امتیاز را برای 

رفسنجانی ها در نظر بگیرد.
 سال گذشته صادر نشدن رأی این 
پرونده منجر به اعتراض باشگاه پیکان 
شد و امسال هم باشگاه نساجی برای 
بقا در لیگ برتر کورسوی امیدی به 
نتیجه این پرونده دارد که باید دید در 
نهایت چه خواهد شد و آیا رأی اعلام 

می شود یا خیر؟

چرا رأی پرونده مس رفسنجان اعلام نمی شود؟
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 اتفاقی تاریخی در قضاوت
دیدارهای لیگ برتر

داوران زن فوتبال کشور در هفته پایانی لیگ برتر 
 VAR فوتبال کشور نقش ویژه ای را در اتاق های
برای کمک به تیم داوری خواهند داشت. برای 
نخستین بار، اتاق کمک داور ویدیویی )VAR( در 
دیدار حساس استقلال خوزستان و تراکتور تبریز در 
اختیار داوران زن قرار خواهد گرفت. مهناز ذکایی 
داور VAR و آتنا لشنی کمک او خواهد بود. همچنین 
بهاره سیفی نهاوندی در جریان بازی پرسپولیس و 
 VAR هوادار تهران همراه با رضا مهدوی در اتاق
حضور خواهد داشت. بدین ترتیب، فصل جاری 
لیگ برتر با یک اتفاق ویژه و امیدبخش به پایان 
می رسد؛ رویدادی که می تواند نقطه عطفی در 
مسیر حضور پررنگ تر زنان در سطوح مختلف 

فوتبال ایران باشد.
 

جام ملت های فوتسال زنان  آسیا - چین
 برگزاری نشست فنی 

پیش از دیدار با چین تایپه
نشست فنی مربیان با بازیکنان تیم ملی فوتسال 
بانوان روز گذشته از ساعت 13:00 به وقت محلی 
برگزار شد. کادرفنی؛ سلیمانی به همراه بابایی 
نشستی را با بازیکنان برگزار کرد و درباره دیدار روز 
گذشته و همچنین مصاف با چین تایپه به نکاتی 
اشاره کرد. پس از آنالیز مسابقات چین تایپه، 
سلیمانی استراتژی اجرای برنامه های تاکتیکی 
برابر این تیم را به بازیکنان اعلام کرد. ایران پس 
از تساوی مقابل ویتنام و کسب مقام دوم در مرحله 
گروهی، در مرحله یک چهارم نهایی رقابت های 
زنان آسیا به مصاف  جام ملت های فوتسال 
چین تایپه خواهد رفت. سه تیم اول مسابقات جواز 

حضور در جام جهانی را کسب می کنند.
 

 هشدار هیأت فوتبال تهران 
به مدارس فوتبال فاقد مجوز

روابط عمومی هیأت فوتبال حسب دستور 
سیدمیرشاد ماجدی رئیس هیأت فوتبال استان 
تهران در آستانه فصل تابستان و افزایش تقاضای 
خانواده های محترم برای ثبت نام فرزندان خود 
در مدارس فوتبال، بار دیگر تأکید می کند که 
خانواده ها پیش از ثبت نام فرزندان خود در 
مدارس فوتبال ابتدا از هیأت فوتبال استان تهران 
نسبت به مجوزدار بودن مدارس فوتبال استعلام 
بگیرند. در عین حال واحد حقوقی هیأت فوتبال 
استان تهران وفق مقررات با افرادی که بدون 
مجوز رسمی از هیأت فوتبال استان تهران در 
سطح استان اقدام به راه اندازی مدارس فوتبال 
کرده اند برخورد خواهد کرد. در نهایت یادآور 
می شود متقاضیان دریافت مجوز مدرسه فوتبال 
با مراجعه به سایت رسمی هیأت فوتبال استان 
football-tehran.com در  به آدرس:  تهران 
قسمت )پرداخت هزینه مجوز مدارس فوتبال( در 
صورت تأیید صلاحیت می توانند نسبت به اخذ 
مجوز رسمی و حرفه ای یک ساله خود اقدام کنند.

 

چهره های جدید در تیم ملی فوتبال
رقابت های مرحله سوم انتخابی جام جهانی ۲0۲۶ 
در قاره آسیا 1۵ و ۲0خردادماه به پایان می رسد تا 
تکلیف تمام تیم های حاضر در گروه های سه گانه 
این رقابت ها مشخص شود. تیم ملی فوتبال ایران 
در حالی به ترتیب مقابل قطر و کره شمالی به میدان 
خواهد رفت که شاگردان امیر قلعه نویی صعود 
زودهنگام خود به جام جهانی را در دیدار قبلی با 
ازبکستان قطعی کردند تا سرمربی تیم ملی ایران 
نگاه متفاوتی به این دو بازی داشته باشد. قلعه نویی 
در آخرین مصاحبه خود با خبرنگاران از دیدگاهش 
برای انتشار لیست بازیکنان تیم ملی ایران برای 
این دو بازی پرده برداشت و گفت: »لازم است شیب 
جوانگرایی که یک سال است شروع کرده ایم را 
بیشتر کنیم و با توجه به اینکه صعودمان قطعی 
شده است جوان های بیشتری را دعوت کنیم.« 
همین موضوع باعث برگزاری جلسه های متعدد 
کادرفنی در این خصوص شده است تا نفرات قابل 
توجهی شانس حضور در نخستین اردوی تیم ملی 
ایران را داشته باشند. قلعه نویی در حالی نفرات 
جدیدی را به اردوی خردادماه فرا خواهد خواند 
که تصمیم دارد در رقابت های کافا ۲0۲۵ تیم ملی 
ایران را تحت عنوان تیم »ب« راهی این مسابقات 
کند تا بازیکنان جوان فرصت حضور در بازی های 
بین المللی را قبل از جام جهانی ۲0۲۶ پیدا کنند.

 

 آغاز تمرینات تیم فوتبال زنان 
در پک

بازیکنان تیم ملی فوتبال صبح دیروز با حضور در 
پک تمرینات خود را برگزار کردند. اردوی آماده سازی 
تیم ملی فوتبال از روز گذشته در مرکز ملی فوتبال 
آغاز شد و صبح امروز ملی پوشان با حضور در پک، 
تمرینات بدنسازی خود را زیر نظر کادر فنی برگزار 
کردند. بازیکنان تیم ملی تمرینات خود را زیر نظر 
مرضیه جعفری و مهدیه ملایی پیگیری کردند تا 
آمادگی لازم را برای حضور در مسابقات انتخابی جام 
ملت های آسیا به دست آورند. مسابقات مقدماتی 
جام ملت های آسیا از دوم تیرماه آغاز خواهد شد 
و ایران در تلاش است تا با برگزاری چند اردوی 
پی درپی، بازیکنان را در بهترین شرایط ممکن به 

این تورنمنت مهم بفرستد.

پیشنهاد ایران ورزشی مورد استقبال سازمان لیگ قرار گرفت

خلیج‌فارس‌روی‌پیراهن‌لیگ‌برتری‌ها

ــل از  ــه فص ــی در میان ــت مقطع ــس از اف ــه پ ــی زاده ک ــی قل عل
ــی  ــه یک ــان ب ــم لخ پوزن ــب تی ــدی در ترکی ــن کلی ــک بازیک ی
از مهره های نیمکت نشین تیمش تبدیل شده بود، 

ــاره  ــتان دوب ــگ لهس ــل لی ــی فص ــای پایان ــالا در هفته ه ح
به دوران اوج بازی خود بازگشته و این تیم لهستانی، 

روی درخشش و تکنیک قلی زاده برای قهرمانی در 
لیگ لهستان حساب ویژه ای باز کرده است. 

قلی زاده پس از دو گل و یک پاس گل در 
دیدار هفته گذشته مقابل پوشکزا، در 

جدال حساس این هفته مقابل لژیا 
ورشو نیز در ترکیب اصلی تیم لخ 

پوزنان قرار گرفت. ستاره ایرانی 
تلاش  اینکه  از  پس  لخ پوزنان 
بازی  در  هم تیمی هایش  و  خود 
سرنوشت ساز در مسیر قهرمانی 

بی ثمر مانده بود، در دقیقه 77 
گلی مشابه با گل های بازی قبل به 

ثمر رساند و با یک ضربه دیدنی دروازه 
لژیا را گشود. قلی زاده پس از اینکه 
پاس کات بک پریرا را دریافت کرد، با 
دو سر توپ چشم نواز به لوکینهاس، 
غلط  آدرس  حریف  برزیلی  بازیکن 
ــا  ــا در نهایت ب داد و او را جا گذاشت ت
یک ضربه بغل پای استادانه توپ 

را با شوتی بی نظیر به کنج دروازه 
صفر  بر  یک  را  نتیجه  و  برساند 

ــا این گل، نقش بزرگی در  کند ت

کورس قهرمانی لیگ لهستان داشته باشد. لخ 
پوزنان که مدت ها منتظر لغزش راکوف برای 
صعود به صدر جدول لیگ لهستان بود، با گل 
تماشایی ملی پوش ایرانی خود به برتری یک 
بر صفر مقابل لژیا رسید تا ۶۶ امتیازی شود و 
با یک امتیاز بیشتر نسبت به راکوف که این 
هفته شکست خورد به رتبه اول برود و 
ــان  ــه پای ــده ب ــه مان ــه دو هفت در فاصل
فصل در آستانه قهرمانی قرار 
بگیرد. قلی زاده و یارانش در دو 
هفته پایانی لیگ، به مصاف 
تیم های هفتم و یازدهم 
هند  ا خو ن  لهستا لیگ 
ــالا  ــی زاده ح ــی قل ــت. عل رف
به رکورد ۸ گل و ۵ پاس گل 
در این فصل لیگ لهستان 
ــخ  ــه ل ــت ک ــد اس ــیده و بعی رس
پوزنان، اجازه جدایی و خروج 
به او بدهد. حتی این عملکرد، 
ن  شد جلب  جب  مو ند  ا می تو
توجه باشگاه های بزرگ تر اروپایی در 
کشورهای سطح اول به وینگر تکنیکی 
ایرانی نیز بشود. ضمن اینکه حضور 
احتمالی لخ پوزنان در پلی آف فصل 
آینده لیگ قهرمانان اروپا، شانس 
دیده شدن قلی زاده در رقابت های 

اروپایی را افزایش خواهد داد.

معمولاً هواداران فوتبال در هر تورنمنت بین المللی که 
نمایندگان ایران در آن شرکت دارند، با مقایسه لوگوی 
فدراسیون فوتبال ایران و سایر کشورها، بابت طراحی 
ابتدایی لوگوی فدراسیون فوتبال ایران که سال هاست 
دستخوش تغییر نشده خجالت زده می شوند. لوگویی 
ــده  ــی ش ــری طراح ــت و ذوق هن ــه خلاقی ــه دور از هرگون ــه ب ک
ــت  ــم ایران، درس ــال ساده و پرچ ــوپ فوتب ــا یک ت و صرفاً ب
شده است. این در حالی است که اکثر کشورهای صاحب 
فوتبال، با استفاده از نمادهای کشور خود یا القاب فوتبالی 
در فرهنگ این کشورها، لوگوی فدراسیون فوتبال خود را 
ــالان آن  ــی بزرگس ــم مل ــی تی ــوی اصل ــه لوگ ــد ک ــی کرده ان طراح
کشور نیز محسوب می شود. حالا و پس از سال ها اعتراض 
از سوی علاقه مندان به فوتبال و برخی طراحان گرافیک، 

سرانجام مهدی تاج رئیس فدراسیون فوتبال اعلام کرده 
که قرار است لوگوی فدراسیون فوتبال و تیم ملی، تا زمان 
برگزاری جام جهانی ۲0۲۶ تغییر کند  و ایران، با یک لوگوی 
جدید و شکیل تر در جام جهانی حضور خواهد یافت. این 
اتفاق پس از آن رخ داد که شخصیت عروسکی جناب خان 
1001« در هفته گذشته  « برنامه  از قسمت های  یکی  در 
با حضور بانوان فوتسالیست، مهدی تاج را به عنوان 
ــا بیان اینکه  رئیس فدراسیون فوتبال خطاب قرار داد و ب
لوگو )نشان( این فدراسیون به اندازه کافی زیبا نیست و 
ــز  ــاج نی ــدی ت ــر آن را داد. مه ــت تغیی ــده، درخواس ــی ش قدیم
ــال،  ــه فوتب ــه ب ــر توج ــه »1001« به خاط ــی از برنام ــن قدردان ضم
ــان  ــه بی ــن مطالب ــه ای ــخ ب ــاحلی، در پاس ــال س ــال و فوتب فوتس
ــتور کار قرار  ــال در دس ــیون فوتب ــوی فدراس ــر لوگ کرد: »تغیی
گرفته و برنامه ریزی دقیقی برای آن انجام شده است. 
ان شاءالله در جام جهانی آینده، لوگوی جدید را روی پیراهن 
تیم ملی می بینید.« البته که معلوم نیست چرا باید بابت 
تغییر یک لوگو که کیفیت نازل آن اظهر من الشمس است، 
منتظر درخواست جناب خان باشیم اما به هر حال، تغییر 
لوگوی فدراسیون فوتبال می تواند اتفاق مثبتی برای وجهه 
فوتبال کشور باشد. البته فدراسیون فوتبال ایران در آذرماه 
1۴00 و دوره ریاست شهاب الدین عزیزی خادم، فراخوانی 
ــود.  ــرده ب ــر ک ــیون منتش ــد فدراس ــوی جدی ــی لوگ ــرای طراح ب
اما این پروسه، به نتیجه نرسید تا ایران در سال های اخیر، 
همچنان با همان لوگوی کهنه و قدیمی در رقابت های 

مختلف شرکت کند.

تیم ملی فوتبال ساحلی ایران با حذف در مرحله یک چهارم نهایی 
جام جهانی فوتبال ساحلی مقابل بلاروس، تورنمنت ناموفق و تلخی 
ــران، در  ــد که ای را پشت سر گذاشت. برخی کارشناسان معتقد بودن
مرحله گروهی برای فرار از رویارویی با برزیل در نیمه نهایی، با تمام 
ــدان  ــه می ــال ب ــل پرتغ ــی مقاب ــه گروه ــوم مرحل ــدال س ــود در ج ــوان خ ت
نیامده است. ادعایی که دیگر نتایج مسابقات در ادامه مرحله 
حذفی، از جمله عملکرد پرتغال و صعود بلاروس به دیدار نهایی، 
خلاف آن را ثابت می کند. موحد محمدپور ستاره تیم ملی فوتبال 
ساحلی ایران، در واکنش به این صحبت ها گفت: »در وهله نخست 
باید بگویم، این تصویری که برخی از رسانه ها در بوق و کرنا کرده اند 
و می گویند شکست مقابل پرتغال تصمیم مصلحت آمیزی از جانب 
کادرفنی بوده به هیچ عنوان واقعیت ندارد. در این چند سالی که با 
علی نادری کار کرده ام هرگز چنین افکاری نداشته است و افرادی که 

اطراف این مربی هستند، کاملاً می دانند او چنین شخصیتی ندارد که 
از تیمی هراس داشته باشد و بخواهد شکست مصلحت آمیز بخورد. 
در حالی که خیلی از تیم ها چنین سیاستی داشتند، اما ما همیشه 
سرمان بالا بوده است و از هیچ تیمی ترس نداشته ایم. به شخصه 
هیچ وقت کمکاری نکرده ام و اگر اتفاقی افتاده، ما اطلاع نداریم. به 
هیچ عنوان کادرفنی و بازیکنی برای انجام این اقدام برنامه ای نداشته 
و شکست مقابل پرتغال کاملاً طبیعی و فنی بوده است.« محمدپور 
درباره شکست تلخ ایران مقابل بلاروس و حذف از جام جهانی 
افزود: »در خصوص شکست مقابل بلاروس باید بگویم که ابتدا بازی 
را خوب شروع کردیم و موقعیت های زیادی را خلق نمودیم، اما موفق 
به گلزنی نشدیم. اگرچه بازی را پیش افتادیم اما روی اشتباهات فردی 
گل خوردیم و نبض بازی از دست ما در رفت. در هر نیمه فرصت های 
زیادی از کف دادیم و استرس زیادی داشتیم. بلاروسی ها خیلی 
خوش شانس بودند و از کمترین موقعیت، بیشترین استفاده را 
ــب  ــری را کس ــه بهت ــتیم، نتیج ــتری داش ــش بیش ــر آرام ــاید اگ ــد. ش کردن
می کردیم. تیم بلاروس یکی از بهترین تیم های اروپا و دنیا محسوب 
می شود، دیدید که در فینال هم عملکرد فوق العاده ای داشت. در دوره 
قبلی نیز مقابل پرتغال به پیروزی رسید و در نیمه نهایی در ضربات 
پنالتی مقابل ایتالیا شکست خورد؛ تیمی که در سالیان اخیر قهرمان 
اروپا شده است و در سیشل قدرتمند و مدعی ظاهر شد. متأسفانه 
مقابل این تیم شکست خوردیم و با وجود اینکه جایگاه ایران خیلی 
ــه  ــتیم و س ــادی داش ــتباهات زی ــازی اش ــن ب ــا در ای ــت ام ــا اس ــر از آنه بالات
گل آنها با اشتباه های بچگانه خودمان وارد دروازه شد. اگر اندکی 
تمرکزمان بیشتر بود و استرس بازی بر ما غالب نمی شد، در لحظات 

پایانی نتیجه را تغییر می دادیم.«

پس از صعود رویایی و شیرین اینتر 
ــا در  ــان اروپ ــگ قهرمان ــال لی ــه فین ب

ــاس گل  ــوب و پ ــرد خ ــب عملک ش
روز  اینتر  تیم  مهدی طارمی، 

یکشنبه در یکی از حساس ترین 
مسابقات هفته پایانی رقابت های 

سری آ ایتالیا، میهمان تورینو بود. 
به خستگی ستارگان اصلی  با توجه 
با  1۲0 دقیقه ای  از جدال  پس  اینتر 
بارسلونای مدعی و فشردگی بازی ها، 
ــت  ــا فرص ــس از مدت ه ــی پ ــدی طارم مه
حضور در ترکیب اصلی اینتر برای یک 
مسابقه از سری آ را پیدا کرد و توانست 
در روز پیروزی تیمش، نقش مؤثری 

ایفا کند. بازیکن ایرانی اینتر در روزی 
که سیمونه اینزاگی ۹0 دقیقه به 

او برای حضور در ترکیب تیمش 
ــه  ــوره آ ب ــر از ک ــرد، جلوت ــاد ک اعتم

عنوان تک مهاجم اینتر بارها 
ــی  ــب گلزن ــت مناس در موقعی
قرار گرفت و سرانجام در 
ــا کسب خطای  دقیقه ۴7 ب
پنالتی منجر به گل تیمش، 

ینتری ها  ا خیال  توانست 
ر  د حساس  برد  یک  بت  با ز  ا
هفته های پایانی لیگ را راحت 
کند. طارمی البته خودش فرصت 

ــه ثمر رساندن دومین  ــه گل و ب تبدیل کردن پنالتی ب
به دلیل شدت  اما  آ را داشت  گل خود در سری 
برخورد با وانیا میلینکوویچ ساویچ دروازه بان حریف، 
نتوانست پشت توپ بایستد و پنالتی را به کریستین 
اصلانی واگذار کرد. طارمی در این مسابقه، یک خلق 
موقعیت، موفقیت در تمام دوئل های زمینی و 
۸0 درصد پاس صحیح را هم به نام خود ثبت 
کرد. عملکردی که اگرچه باز هم منجر به 
گلزنی او برای تیمش در جریان بازی نشد، 
اما بار دیگر توانست روی رابطه هواداران 
ــذار  ــی اثرگ ــا طارم ــر ب ــی اینت ــدان راض نه چن
باشد. سیمونه اینزاگی در پایان مسابقه 
راجع به عملکرد طارمی گفت: »من برای 
نیکولا، برای طارمی و برای همه بچه ها 
خوشحالم. تا قبل از تشدید بارش باران 
خیلی خوب بازی کردیم و من نمایش 
آنها را خیلی دوست داشتم. طارمی با 
آرامش کار کرد. بعد از فیفادی دچار 
مصدومیت شده بود و مشکلاتی مانند 
کوره آ و زالفسکی  داشت. حالا می توانید 
مدت ها  بازیکن ها  همه  که  ببینید 
می شود که به عنوان یک گروه کار 
می کنند.« با توجه به تساوی ناپولی 
و جنوا، اختلاف اینتر با ناپولی در 
صدر جدول به عدد یک رسید و حالا 
دو بازی آینده اینتر مقابل لاتزیو و کومو، 
سرنوشت قهرمان سری آ را تعیین خواهد کرد.

ستاره ایرانی قهرمانی می خواهد
فرم درخشان قلی زاده در لهستان

چشمک دوباره اینتر به اسکودتو
بازگشت همان طارمی که می شناختیم

خداحافظی فدراسیون با لوگوی قدیمی

تاج پیشنهاد جناب خان را پذیرفت!
موضع گیری ستاره تیم ملی فوتبال ساحلی علیه شایعات

باخت مصلحتی نداشتیم

روز گذشته بود که در پرونده ای ویژه در 
روزنامه ایران ورزشی، پیشنهاد درج نام 
خلیج همیشه فارس روی لباس تمام 
تیم های لیگ برتری برای هفته پایانی 
لیگ را مطرح کردیم. با توجه به اثرگذاری 
و محبوبیت جامعه فوتبال در میان مردم و 
تأثیر مثبتی که این جامعه روی عموم مردم 
می گذارد، موضوع صیانت از نام خلیج 
همیشه فارس که هویت مشترک تمام 
ایرانیان در طول تاریخ بوده، می تواند یکی 
از موضوعات قابل توجه در هفته پایانی 
لیگ برتر ایران باشد. حساسیتی که مردم 
ایران در روزهای اخیر نسبت به شایعات در 
خصوص استفاده از واژه ای مجعول به جای 

نام خلیج همیشگی فارس نشان داده اند، 
به خوبی نشان دهنده این موضوع است 
که این نام و هویت، در ریشه تمام ما 
ایرانیان نفوذ کرده و به این سادگی ها 
حذف شدنی نیست. اقشار مختلف از 
جمله جامعه ورزش نیز در روزهای اخیر 
برای زنده نگه داشتن نام خلیج فارس، 
احساس مسئولیت کرده اند و به خوبی، 
نشان داده اند که در این شرایط از هویت 
ملی ما ایرانیان پاسداری می کنند. از 
واکنش های بازیکنان فوتبال در فضای 
مجازی گرفته تا برگزاری جشن نخستین 
قهرمانی یک بازیکن تنیس ایرانی در 
مسابقات تور جهانی با پیراهن خلیج 
فارس، همه و همه نشان دهنده اهمیت 
بالای این موضوع و پاسداشت این نام 
بزرگ برای جامعه ورزش ایران است. 
پس از مصاحبه و گفت و گو با مسئولان 

سازمان لیگ، پیشنهاد روز گذشته رسانه 
ایران ورزشی مورد توجه مسئولان سازمان 
لیگ قرار گرفت و بنا بر این شد که در 
آخرین هفته لیگ بیست و چهارم که با 
برگزاری جشن قهرمانی تراکتور در شهر 
اهواز نیز همراه خواهد بود، بازیکنان 
ج نمادی از  تیم های لیگ برتری با در
خلیج همیشه فارس اعم از بازوبند 
خلیج فارس یا درج نام خلیج فارس 
روی پیراهن خود، از هویت ملی ایرانیان 
پاسداری کنند. هویتی که سال هاست، 

نام لیگ برتر فوتبال کشور را به یکی از 
زیباترین نام های لیگ های فوتبال در 
جهان تبدیل کرده و حالا، بهترین زمان 
برای پاسداری از این نام در زمین فوتبال 
محسوب می شود. پیش از این نیز به 
مناسبت روز خلیج فارس در دوازدهم 
اردیبهشت، تمام تبلیغات محیطی به این 
نام اختصاص داده شده بود. امیرحسین 
روشنک مسئول برگزاری مسابقات سازمان 
لیگ نیز در گفت و گو با ایران ورزشی تأیید 
کرد که با هماهنگی سازمان لیگ، قرار 

است موضوع استفاده از نماد خلیج فارس 
توسط تیم های لیگ برتری در این فصل، 
به باشگاه ها ابلاغ شود و طی روزهای 
آینده، شاهد قطعی شدن این اتفاق در 
هفته پایانی لیگ برتر ایران خواهیم بود. 
آخرین روز از بیست و چهارمین فصل لیگ 

برتر فوتبال ایران، روز پنجشنبه برگزار 
خواهد شد و پاسداشت نام خلیج 

فارس، می تواند پایانی خوش را 
برای جام خلیج فارس در این 

فصل رقم بزند.

گزارش یک
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 لیست دعوتی های سلیمی 
به اردوی بزرگسالان

لیست دعوتی های بهداد سلیمی به اردوی بازی های 
کشورهای اسلامی و جهانی نروژ اعلام شد. لیستی 
که نام چند چهره مطرح نقطه مغفول و پاشنه 
آشیل آن است! علی داودی، آیت شریفی، 
رضا حسن پور، علیرضا نصیری، ابوالفضل 
ع، مهدی کرمی، علیرضا معینی، علی  زار
عالی پور، امیرحسین سپه، رضا دهدار، 
عبدالله بیرانوند، حسین سلطانی، ایلیا 
صالحی پور و محراب دواسری نفراتی هستند 
که سلیمی آنها را به اردوی تیم ملی دعوت کرده 
است. تمرین های تیم ملی از روز ۲۵ اردیبهشت در 

کمپ تیم های ملی برگزار خواهد شد.
 

 لیست جدید سهراب 
برای اردوی وزنه برداری مهاباد

لیست جدید تیم های ملی نوجوانان و جوانان 
برای اردوی مهاباد از سوی سهراب مرادی سرمربی 

تیم ملی اعلام شد.
سهراب مرادی سرمربی تیم های پایه کشورمان 
برای حضور در رقابت های آسیایی این رده سنی 
نفراتی را به اردوی آماده سازی که قرار است در 
شهر مهاباد برگزار شود فراخواند. برهمین اساس، 
اسامی دعوت شدگان نوجوان و جوان بدین شرح 

: ست ا
حمیدرضا محمدی تنها، طاها نعمتی مقدم، فرهاد 
قلی زاده، حمیدرضا زارعی، محمدامین حبیبی، 
امیرمحمد رحمتی و پویا صفرزاده نفرات دعوتی 
به اردوی جوانان هستند. همچنین بهنود نصرتی، 
امین ادیبی، حسین یزدانی، مهدی پورقاسمی، 
سالار خوب، مهیار شهابی وند، مهدی  پورعسگری، 
امیر رجبیان و طاها فتحی نیز وزنه برداران نوجوانی 
هستند که سهراب به اردوی مهاباد دعوت کرده 
است. این اردو ۲۷ اردیبهشت در مهاباد آذربایجان 
غربی آغاز می شود و برای آسیایی نوجوانان و 

جوانان تدارک دیده شده است.

 آغاز اردوی مشترک شمشیربازان 
در گرجستان

پنج سابریست کشورمان جهت حضور در اردوی 
مشترک گرجستان وارد تفلیس شدند. فرزاد باهر، 
محمد فتوحی، نیما زاهدی، نیما آقایی و طا ها 
کارگرپور به عنوان اعضای تیم ملی شمشیربازی 
سابر جهت حضور در اردوی مشترک گرجستان عازم 
تفلیس شدند. این اردوی مشترک با حضور ایران، 
گرجستان، رومانی و قزاقستان برگزار می شود و 
تا 30اردیبهشت ادامه دارد. علی پاکدامن کاپیتان 
تیم ملی شمشیربازی به علت آسیب دیدگی چند 
روز دیرتر به اردو اضافه خواهد شد. سابریست های 
کشورمان برای کاپ چهانی اسپانیا که از دوم خرداد 

در مادرید برگزار می شود خود را آماده می کنند.
 

مسابقات تکواندوی نونهالان قهرمانی جهان
ایرانی ها روی دور شکست

یران  ا ندوکاران  تکوا انتظار  ز  ا دور  عملکرد 
در مسابقات جهانی نونهالان با حذف چهار 
نماینده دیگر، ادامه یافت. در ادامه مسابقات 
تکواندوی نونهالان جهان که در امارات جریان 
دارد، تکواندوکاران اوزان ۴۷- و ۵۱-کیلوگرم گروه 
دختران و ۴۵- و ۶۵+کیلوگرم پسران به مصاف رقبا 
رفتند که هر چهار نماینده کشورمان با شکست 
برابر رقبای خود از دور مسابقات خارج شدند. سارا 
لطفی در وزن ۴۷-کیلوگرم و آیناز محسن زاده در وزن 
۵۱-کیلوگرم از تیم دختران با شکست مقابل رقبای 
خود حذف شدند. آتیلا مولانا در وزن ۴۵-کیلوگرم 
و امین محمدزاده هم در وزن ۶۵+کیلوگرم از تیم 
پسران با شکست مقابل رقبای خود از جدول کنار 
رفتند. برای تیم ملی تکواندوی نونهالان تاکنون 
درسا ویسی موفق به کسب یک مدال نقره شده 
است. هفتمین دوره مسابقات تکواندوی نونهالان 
جهان تا روز چهارشنبه ۲۴اردیبهشت ماه ادامه دارد.

هندبال نوجوانان قهرمانی آسیا
ازبک ها اولین حریف ایران

فدراسیون هندبال آسیا )AHF(  برنامه رقابت های 
نخستین دوره مسابقات هندبال پسران زیر 17سال آسیا 
را اعلام کرد که بر این اساس دو تیم ایران و ازبکستان از 
گروهD روز دهم تیر در افتتاحیه این رقابت ها به مصاف 
هم می روند.  دومین دیدار ملی پوشان کشورمان 
مقابل مالدیو است و مصاف تیم ملی هندبال ایران با 

کره جنوبی روز دوازدهم تیرماه برگزار می شود. 
سپس تیم های اول و دوم گروه های چهارگانه 
مقدماتی راهی دو گروه A و B دور بعدی خواهند 
شد تا برای راهیابی به مرحله یک چهارم نهایی 
رقابت کنند.  مسابقات مرحله نیمه نهایی این 
مسابقات 18تیر و رده بندی و فینال نیز بیستم تیر 
برگزار می شود.  نخستین دوره مسابقات هندبال 
قهرمانی پسران زیر 17سال آسیا از 10 تا 20تیر 1404 
به میزبانی اردن برگزار می شود و دو تیم برتر این 
رقابت ها جواز حضور در نخستین دوره مسابقات 
قهرمانی جهان در این رده سنی که از 2 تا 12آبان 
ماه سال جاری برگزار می شود را کسب می کنند.

برنامه کامل تیم هندبال نوجوانان
سه شنبه – 10 تیر 1404 : ایران – ازبکستان

چهارشنبه – 11 تیر 1404: ایران – مالدیو
پنجشنبه – 12 تیر 1404: ایران – کره جنوبی

فائزه زمانی / قایقرانی ایران این روزها 
فرسنگ ها با ساحل آرامش فاصله 
دارد. در شرایطی که این رشته قبل از 
این جزو رشته های پرتعداد و مدال آور 
در بازی های آسیایی بود، با این فرمانی 
که مسئولانش پیش گرفته اند بعید 
است در آب های ناگویا حرفی برای 
گفتن داشته باشد. قبل از این دو رشته 
روئینگ و آب های آرام که بیشترین 
مدال ها را در این سال ها داشته اند، 
زیرمجموعه فدراسیون قایقرانی بودند 
اما جداسازی روئینگ یکی از اولین 
قدم هایی بود که احمد دنیامالی بعد 
از ورود به وزارت ورزش برداشت تا بعد 
از سال ها این رشته زیر نظر فدراسیونی 
مستقل اداره شود. بعد از این اقدام، 
پیش بینی می شد شرایط بهتر شود، 
اما بهتر که نشد هیچ بدتر هم شد و 
حالا شاهد این هستیم که این روزها 
نه روئینگ حال و روز خوشی دارد و 
نه آب های آرام. در تمامی این سال ها 
این زنان بودند که جور روئینگ را 
کشیده و بیشتر مدال ها را به نام خود 
ثبت کرده اند اما بعد از شرط عدم 

تمرین مشترک تیم ملی زنان و مردان 
و قانون مربی زن برای تیم دختران، 
تیم ملی زنان با شرایطی نه چندان 
مطلوب برای ناگویا پارو می زند. در 
شرایطی که قبل از این بهناز مرادخانی 
به عنوان سرمربی هدایت دختران 
روئینگی را برعهده داشت، با فشارهای 
ملی پوشان مبنی بر اینکه این مربی 
توانایی لازم برای هدایت تیم موفق 
دختران را ندارد، بالاخره محسن شادی 
سرپرست فدراسیون به فکر افتاده و 
اینطور که شنیده می شود صدای پای 
یک مربی خارجی می آید. البته در 
حالی که قرار بود یک مربی اوکراینی 
هدایت دختران را برعهده بگیرد، بنا بر 
دلایلی خودش شرایط حضور در ایران 
را ندارد و قرار است دستیار روسی اش 
راهی ایران شود. این درحالی است 
که مربی درجه چندم خارجی دردی 
از روئینگ دوا نمی کند و آمدن چنین 
مربیانی از نیامدن شان بهتر است. 
اما داستان فقط به روئینگ ختم 
نمی شود و این روزها قایق آب های 
آرام هم به گل نشسته است؛ موضوعی 

که نتایج اخیر قایقرانان این رشته در 
قهرمانی آسیا آن را تأیید می کند. کار به 
جایی رسیده است که تیم ملی کایاک 
و کانو که همیشه با نفرات زیادی عازم 
مسابقات می شد، فقط با 7 نفر عازم 
چین شد تا شاهد یکی از کمترین 
اعزام های تیم ملی به چنین مسابقاتی 
باشیم. همچنین در شرایطی که قبل از 
این، قایقرانان تهرانی بخش زیادی از 
ترکیب تیم ملی را به خود اختصاص 
می دادند، حالا تا چشم کار می کند 
قایقرانان انزلی تمام تیم ملی را احاطه 
غ از توانایی  کرده اند. موضوعی که فار
ملی پوشان انزلی چی یک دلیل محکم 
دارد و آن هم کنار رفتن بسیاری از 
قایقرانان تهرانی و سایر شهرها و عدم 
پشتوانه سازی صحیح فدراسیون است. 
نکته دیگر اینکه با عدم مدیریت 
صحیح علیرضا سهرابیان، تعدادی از 
قایقرانان شاخص این رشته اخیراً یا 
درگیر حواشی عجیب و غریب شده و 
یا تست دوپینگ شان مثبت در آمده 
است که حالاهمین موضوع باعث 
شده تا عملاً قایق تیم ملی برای 
حضور در آب های ناگویا خالی تر از 
همیشه باشد و اعزام از میان همین 
تعداد باقی مانده صورت بگیرد. 
بنابراین با این فرمانی که علیرضا 
سهرابیان و محسن شادی در پیش 
گرفته اند قطعاً روئینگ و آب های آرام 
که همیشه دست راست کاروان ایران 
در بازی های آسیایی بودند، در ناگویا 
غرق در بی مدیریتی خواهند شد و 
مثل ادوار قبل خبری از درخشش 

قایقرانان نخواهد بود.

تیم بسکتبال طبیعت مأموریت خود 
در فینال نهایی سوپرلیگ غرب آسیا 
را با پیروزی شروع کرد. شاگردان 
مهران شاهین طبع که بلافاصله بعد 
از شکست در فینال لیگ برتر ایران و 
از دست رفتن شانس قهرمانی راهی 
این مسابقات شدند، اولین گام را 
مقابل تیم القادسیه کویت محکم 
برداشتند. طبیعتی ها که در دور اول 
مسابقات به عنوان تیم دوم به جمع 
8 تیم برتر سوپرلیگ غرب آسیا راه 
یافته بودند، 85-113 نماینده کویت 
را شکست دادند تا نشان دهند به 
دنبال جبران ناکامی اخیر هستند. 
کویتی ها در این بازی شروع بهتری 
داشتند تا جایی که نیمه اول سوار 
بازی بودند اما شاگردان شاهین طبع 
که برای تولدی دوباره پا به این 
رقابت ها گذاشته بودند نیمه دوم 
با عملکردی بهتر بازی را در دست 
گرفتند و با سه امتیازی ها، تعویض ها 
و دفاعی خوب دوئل را به نفع خود 
به پایان رساندند. نماینده بسکتبال 
کشورمان در این بازی موفق شد دو 

رکورد از خود به  جای بگذارد که یکی 
به دست استدمون لمون بازیکن 
امریکایی تیم رقم خورد و یکی هم 
توسط تیم به ثبت رسید. لمون در 
این بازی با ۴۵امتیاز، ۶ریباند و ۸پاس 
گل بهترین بازیکن زمین شد. این 
وینگر امریکایی ۴۵امتیاز کسب کرد 
و رکورد بیشترین امتیاز در یک بازی 
این رقابت ها را که پیش از این در 
اختیار مارکل جانسون بود، به دست 
آورد تا رکورددار جدید مسابقات باشد. 
همچنین تیم طبیعت 30پاس گل 
در این رقابت ها به ثبت رساند تا 
رکورد بیشترین پاس در رقابت های 
غرب آسیا را به ثمر برساند. نقطه 
عطف طبیعت در این بازی انسجام 
تیمی خوب و به ثمرنشستن شوت ها 
بود که حتی مهران شاهین طبع 
سرمربی نماینده کشورمان هم در 
نشست خبری بعد از بازی به آن اشاره 
کرده و دلیل برد تیمش را هماهنگی 
خوب و ضدحملات به موقع دانست. 
در شرایطی که قرار بود طبیعت در 
دومین گام، امروز به مصاف نماینده 

هند برود، به دلیل جنگ بین این 
کشور و پاکستان، نماینده هند در 
مسابقات حضور نیافت تا این بازی 
برگزار نشود. اما در دیگر بازی این 
گروه امروز شباب الاهلی و القادسیه 
کویت به مصاف یکدیگر خواهند 
رفت که پیش بینی می شود برنده این 
بازی نماینده امارات باشد. شاگردان 
گام  ومین  د ر  د هم  شاهین طبع 
پنجشنبه در یک بازی سرنوشت ساز 
به مصاف شباب الاهلی می روند تا 
احتمالاً صدرنشین این گروه مشخص 
شود. طبیعتی ها که اصلاً دوست 
ندارند در نیمه نهایی این رقابت ها 
به الریاضی، غول لبنانی بخورند نیاز 
مبرم دارند تا پنجشنبه شب مقابل 
نماینده امارات به برد برسند. البته 
که ساجس دیگر تیم لبنانی هم 
با تغییرات بازیکنان خارجی خود 
آماده تر از قبل پا به این مسابقات 
گذاشته است و طبیعت در صورت 
برخورد با این تیم هم کار سختی 
شنیده ها  طبق  داشت.  خواهد 
نماینده کشورمان تنها تیمی است که 
به ترکیب خود دست نزده و با همان 
بازیکنان قدیمی به فینال نهایی آمده 
است. این در حالی است که باقی 
تیم ها در ترکیب خود دست برده 
و با بازیکنان خارجی جدیدی آماده 
تقابل برای صعود به جام باشگاه های 
آسیا می شوند. در شرایطی که فقط 
فینالیست ها جواز صعود به جام 
باشگاه های آسیا را خواهند گرفت، 
کار طبیعت با این شرایط مرحله به 

مرحله سخت تر خواهد شد.

اعاده حیثیت شاگردان شاهین طبع در لبنان
برد طبیعت در شب ثبت رکوردها

قایقرانی در مسیر ناکجاآباد پارو می زند
غرق در  سوء مدیریت

مسابقات جهانی پاراجودو در حالی از 
روز سه شنبه ۲۳اردیبهشت در قزاقستان 
برگزار می شود که جودوکاران ایرانی به 
دلیل عدم تأیید کلاس بندی پزشکی آنها 
از سوی فدراسیون جهانی، از مسابقات 
حذف شدند. مسابقات جهانی پاراجودو 
در حالی از روز سه شنبه ۲۳اردیبهشت 
در قزاقستان برگزار می شود که از ایران 
محمدرضا خیرالله زاده جودوکار مثبت 
۱۰۰کیلوگرم و علیرضا خجسته در منهای 
۷۰کیلوگرم دو ورزشکاری هستند که 
به همراه محمدرضا حاج یوسف زاده 
)سرمربی( و علیرضا امینی )مربی( از 
سوی فدراسیون نابینایان و کم بینایان 
عازم این رقابت ها شده بودند که به 
دلیل عدم دریافت کلاس بندی پزشکی 

از سوی پزشکان فدراسیون جهانی، 
مسابقات را از دست دادند. محمدرضا 
خیرالله زاده در حالی در این مسابقات 
شرکت کرده بود که در مسابقات جهانی 
۲۰۲۲ باکو موفق به کسب مدال نقره 
شده و در پارالمپیک 2020 توکیو هم به 
مدال طلا دست پیدا کرده بود اما برای 
این مسابقات کلاس بندی او تأیید نشد تا 
بدون حضور در مسابقات جهانی به ایران 
برگردد. همین موضوع باعث شده تا باز 
هم بینا بودن جودوکاران نابینا به سوژه 
مهمی تبدیل شود اما آیا واقعاً اینچنین 
است؟ علیرضا خجسته هم که از نظر 
کلاس بندی پزشکی در گروه B3 قرار دارد از 
نظر اتحادیه جهانی جودو چون معلولیت 
کمتری دارد مشکلی برای شرکت در 

مسابقات افراد سالم نداشت و چند سالی 
است که در جودو افراد سالم فعالیت 
می کند. او در بازی های آسیایی جاکارتا در 
مسابقات افراد سالم نیز حضور داشت اما 
موفق به کسب مدال نشده بود. وضعیت 
او مشابه وحید نوری است که در اردوی 
تیم ملی جودو بود اما به یکباره به تیم 
نابینایان پیوست و البته کلاس بندی او هم 
از سوی فدراسیون جهانی تأیید شد و او 
هم به مدال پارالمپیک رسید. این ماجرا 
سال هاست که در ورزش نابینایان مطرح 
است و هر بار هم به یک جنجال بزرگ 
تبدیل می شود. این در حالی است که 
طبق قوانین کمیته بین المللی پارالمپیک 
مسابقات جودو در دو بخش کم بینایان و 
نابینایان است و برخی از ورزشکاران ایران 

اصلاً نابینا نیستند اما طبق کلاس بندی 
این  فدراسیون جهانی می توانند در 
مسابقات حضور داشته باشند. محمدرضا 
مظلومی رئیس فدراسیون نابینایان و 
کم بینایان در دو خط کل ماجرا توضیح 
می دهد تا مشخص شود که باز هم به 
دلیل اشتباه فدراسیون نابینایان و کمیته 
ملی پارالمپیک به پای ورزشکاران نوشته 
شد: »مدارک و مستندات این دو جودوکار 
برای تأیید کلاس بندی پزشکی از سوی 
پزشکان فدراسیون جهانی کامل نبود و 
به همین خاطر اجازه شرکت در مسابقات 
را نداشتند. البته کلاس این دو جودوکار 
در ایران توسط پزشکان داخلی مورد 
تأیید قرار گرفته بود اما به دلیل تغییر 
برخی قوانین در سال۲۰۲۵ فدراسیون 

جهانی آزمایش ژنتیک از این دو جودوکار 
درخواست و تأکید کرده بود که مدارک 
آنها برای دریافت تأییدیه کلاس بندی 
کافی نیست و ایراد دارد.« حتماً این تغییر 
قوانین به اطلاع کمیته ملی پارالمپیک و 
فدراسیون نابینایان و کم بینایان رسیده و 
حتماً این کوتاهی از جانب این دو بخش 

بوده و باید قبل از اعزام این آزمایش ها 
ژنتیکی انجام می شد تا ورزشکاران با 
مدارک کامل به مسابقات اعزام شوند 
اما این همه هزینه از بین رفت به خاطر 
ندانم کاری فدراسیون و البته کمیته ملی 
پارالمپیک که این برای اولین بار نیست 
و حتماً برای آخرین بار هم نخواهد بود.

حذف جودوکاران نابینا از مسابقات جهانی

کوتاهی فدراسیون به پای ورزشکاران نوشته شد

آیا ماجرای دعوت نشدن مصطفی جوادی به حواشی جهانی بحرین برمی گردد؟

غایب مشکوک

لیست دعوتی های بهداد سلیمی سرمربی تیم 
ملی وزنه برداری برای حضور در اردوی آماده سازی 
در  اسلامی  کشورهای  همبستگی  بازی های 
عربستان و رقابت های جهانی ۲۰۲۵ نروژ منتشر 
شد، اما نکته عجیب و بودار آن عدم دعوت 
مصطفی جوادی دارنده نشان نقره جهان در 
ازبکستان و طلای پیکارهای جهانی عربستان 
بود که همین چندی پیش در بازی های ۲۰۲۴ 
پاریس در یک قدمی کسب نشان برنز المپیک 

قرار داشت!  
سوای جوادی، سرمربی تیم ملی آریا پایدار و رضا 
باغی دو ملی پوش جوان و شاخص وزنه برداری را 
نیز به این اردو دعوت نکرده است اما عدم دعوت 
جانشین کیانوش رستمی که با هزارویک اما واگر 
و حواشی فراوان به جای رستمی در المپیک ۲۰۲۴ 
پاریس روی تخته رفت، در اردوی آماده سازی این 

دو رویداد معتبر جای بسی سؤال و تعجب دارد؟!

 غیبت سؤال برانگیز جوادی
 بعد از جهانی بحرین!

بازی های کشورهای  رقابت های وزنه برداری 
از آن پیکارهای  پس  اسلامی در عربستان و 
جهانی ۲۰۲۵ نروژ دو رویداد مهمی است که 
پیش روی تیم ملی وزنه برداری ایران در مسیر 
پیش رو قرار دارد. آوردگاهی معتبر که قطعاً بهداد 
سلیمی و وزنه برداران او در تیم ملی برای کسب 
افتخار و احتمالاً عبور دست پر از گزینشی های 
المپیک ۲۰۲۸ لس آنجلس حتماً باید دست پر 
از این میادین خارج شوند. اما نکته عجیب 
و جالب توجه در لیست دعوتی های سرمربی 
تازه وارد تیم ملی، عدم دعوت چند وزنه بردار 
نام آشنا به اردوی آماده سازی تیم ملی است؟ 
قطعاً یکی از این وزنه برداران )مصطفی جوادی( 
دارنده ۲نشان طلا و نقره جهان و نفر چهارم 
المپیک ۲۰۲۴ پاریس است! ملی پوشی که با 
کلی حاشیه و سروصدا جانشین ستاره پرمدال 
وزنه برداری ایران یعنی )کیانوش رستمی( شد، 
اما امروز بهداد سلیمی معلوم نیست چرا نفر 
فیکس و جوان خود را به اردوی تیم ملی دعوت 
نکرده است؟ مصطفی جوادی یکی از چهره های 
شاخص و جوان تیم ملی وزنه برداری ایران 
است. وزنه برداری که نه مصدومیت خاصی 

داشت و نه به طور مثال مانند علیرضا یوسفی 
زیر تیغ جراحی رفته بود. اما ملی پوش دسته 
۸9کیلوگرم کشورمان که قبل از اعزام کاروان 
ایران به بازی های المپیک ۲۰۲۴ پاریس روی 
دست کیانوش رستمی بلند شد و با حمایت 
تمام قد انوشیروانی و نواب نصیرشلال، رستمی 
را از گردونه حضور در المپیک خارج کردند، 
چرا حالا و در آستانه تشکیل اردوی آماده سازی 
تیم ملی وزنه برداری برای اعزام به رویدادهای 
معتبر پیش رو غیبتی سؤال برانگیز و عجیب 
دارد؟! مگر می شود وزنه برداری که تا دیروز 
جزو ستاره های فیکس تیم ملی ایران به شمار 
می رفت، حالا بدون هیچ دلیل قانع کننده ای از 
لیست سرمربی خارج شود؟ اگر حتی یک درصد، 
جوادی آسیب دیده بود، اولاً چرا در مرحله 
ابتدایی اردوی بزرگسالان برای آسیایی چین 
به تمرینات دعوت شده بود و تصاویرش نیز 
در فضاهای رسانه ای روابط عمومی فدراسیون 
منتشر می شد؟ ثانیاً چرا هیچ تصویر، خبر 
یا گزارشی در مورد چندوچون آسیب دیدگی 
او)مثل علیرضا یوسفی یا هاینه شریفی و...( به 
بیرون درز نکرده است؟ ثالثاً چرا در این مدت 
وزنه برداری که این همه سروصدا و حاشیه 
کنارش داشت، حالا روزه سکوت گرفته و هیچ 

خبری درباره او نیست؟
بی شک همین موارد به اضافه 

سؤالات متعدد و بی پاسخ 
تا  می شود  موجب  دیگر 

ناخودآگاه به عدم دعوت 
جوادی به اردوی تیم ملی 
بزرگسالان  وزنه برداری 
ایران شک کنیم و این 

قبل  ز  ا بیشتر  غیبت 
مشکوک به نظر برسد. بد 

نیست مسئولین مربوطه اگر 
مشکل جوادی حاد و غیرقابل بازگو 

کردن نیست، دلیل عدم دعوت این ملی پوش 
را به اردوی بازی های کشورهای اسلامی و جهانی 

نروژ بازگو کنند. چرا که این سکوت بودار، 
حاکی از آن است که شاید این غیبت و آفتابی 
نشدن جوادی برگردد به حواشی رقابت های 
جهانی بحرین! بهداد سلیمی به جز جوادی 
، آریا پایدار و رضا باغی را هم به اردوی تیم 
ملی دعوت نکرده است. دو وزنه بردار جوان 
و توانمندی که به نظر می رسید می توانند 
پایه ثابت اردوهای تیم ملی باشند. اما امروز 
عدم دعوت شان به اردو اندکی غیرعادی و 

تعجب برانگیز به نظر می رسد.

ع با امیررضا معصومی به  کشتی امیرحسین زار
جنجالی ترین کشتی جام تختی تبدیل شده 
است. در حالی که این دوره از مسابقات کشتی 
آزاد جام تختی اشتباه داوری کم  نداشته و حتی 
فدراسیون کشتی پذیرفته که نتیجه مسابقه 
امیرمحمد یزدانی و حسین ابوذری را داوران اشتباه 
کردند و به همین دلیل هم یک فرصت به حسین 
ع با امیررضا  ابوذری داده اما کشتی امیرحسین زار
معصومی به یک جنجال بزرگ تبدیل شده است. 
در این مسابقه و در شرایطی که کشتی یک بر صفر 
ع در حال پیگیری بود،  به سود امیرحسین زار

امیررضا معصومی با اجرای یک کنده فرنگی، 
ع را به پل زد که داور وسط چهار  امیرحسین زار
امتیاز داد تا کشتی چهار بر یک به سود معصومی 
ع  شود. عادل بالی تبار که به عنوان کوچینگ زار
روی صندلی نشسته بود، اعتقاد داشت قبل از 
اجرای فن پای معصومی از تشک بیرون رفته بود 
و به همین دلیل درخواست بازبینی داد. بازبینی 
فیلم ثابت کرد که پای معصومی در هنگام اجرای 
فن بیرون نرفته اما به یکباره هیأت ژوری نظر داد 
که کنده معصومی چهار امیتاز نداشته و نتیجه 
کشتی دو بر یک شد. تصمیمی که حالا با نظر 

اتحادیه جهانی مشخص شده کاملاً اشتباه بوده و 
هیأت ژوری متشکل از نیما صادقی، سعید عباسی 
و کامران سلطانی نژاد باید علاوه بر تأیید چهار 
امتیاز باید یک امتیاز هم به معصومی می داد 
و کشتی باید پنج بر یک ادامه پیدا می کرد که 
در این صورت شاید نتیجه نهایی کشتی چیز 

دیگری می شد.
هنوز هم اختلاف نظرهای زیادی در این باره 
وجود دارد و برخی از داوران اعتقاد دارند که چهار 
امتیاز درست بوده و برخی هم اعتقاد دارند که 
دو امتیازی که هیأت ژوری داد، درست بوده اما 

ظاهراً فیلم این مسابقه به درخواست فردین 
معصومی پدر امیررضا معصومی به اتحادیه جهانی 
کشتی ارسال شده و ابراهیم شیشی اوغلو رئیس 
کمیته داوران اتحادیه جهانی کشتی هم نظرش 
این بوده که فن معصومی چهار امتیاز داشته و 

تصمیم هیأت ژوری اشتباه بوده است.
هنوز مشخص نیست که بعد از این اظهارنظر 
اتحادیه جهانی چه تصمیمی اتخاذ می شود اما به 
نظر این توقع که یک فرصت دیگر هم به امیررضا 
معصومی داده شود، توقع بی جایی نباشد. 
در همین دوره فدراسیون کشتی چندین بار 

تصمیماتی این گونه گرفته که آخرین آن مربوط 
به کشتی محمدرضا گرایی با دانیال سهرابی است 
که بعد از بررسی فیلم مسابقه اعلام شد که حق  
گرایی ضایع شده و  گرایی برای مسابقات جهانی 

اوزان غیرالمپیکی انتخاب شد.
البته کادرفنی و فدراسیون کشتی باید یک سؤال 
هم از خودشان بپرسند که اگر در این فرایند جای 
ع عوض می شد الان چه تصمیمی  معصومی و زار
اتخاذ می شد؟ آیا باز هم اصرار فدراسیون و 
کادرفنی این بود که نتیجه مسابقه همانی باشد 

که روی تشک ثبت شد؟

رأی اتحادیه جهانی کشتی به سود معصومی است

نتیجه کشتی جنجالی بر می گردد؟

رضاعباسپور
روزنامه نگار

گزارش یک



رئال به دنبال قهرمانی در امریکا
آلونسو به جام جهانی باشگاه ها می رسد
با وجود مطرح شدن گزارش هایی درباره نشستن سانتیاگو 
سولاری روی نیمکت رئال مادرید در جام جهانی باشگاه ها، قرار 
نیست چنین اتفاقی بیفتد و برنامه های لوس بلانکوس تغییر 
کرده است. به دنبال قطعی شدن سرمربیگری ژابی آلونسو 
در رئال مادرید، قرار است او کارش در این باشگاه را بلافاصله 
پس از جدایی از بایرلورکوزن آغاز کند. فابریتزیو رومانو 
گزارش داده رئال مادرید همیشه برنامه اش این بوده که ژابی 
آلونسو سرمربی تیم در جام جهانی باشگاه ها باشد و البته آنها 
می خواهند در این تورنمنت، ترنت الکساندر آرنولد را به عنوان 
اولین خرید تابستانی به همراه داشته باشند. ماجراجویی ژابی 
آلونسو در رئال مادرید از جام جهانی باشگاه ها شروع خواهد 
شد چرا که او آماده است خیلی سریع و در ابتدای ژوئن، کارش 
را در این باشگاه شروع کند.  اگرچه حضور ترنت الکساندر 
آرنولد در جام جهانی باشگاه ها، منوط به توافق رئال مادرید 

با لیورپول و پرداخت غرامت به این باشگاه است.
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سوژه

این رسماً بدترین تاتنهام تاریخ لیگ 
برتر است. بعد از شادی های رسیدن به 
فینال لیگ اروپا، همان تیم سابق شدند 
و بیستمین شکست در 36 بازی این 
فصل را در خانه متحمل شدند. آیا واقعاً 
مهم است که تاتنهام در بازی چهارشنبه 
آینده در فینال لیگ اروپا منچستریونایتد 
را ببرد و به 17 سال بی جامی پایان دهد 
و بلیت طلایی لیگ قهرمانان را به 
دست آورد؟ شاید، اما اگر دوباره فصل را 
بدون جام به پایان برسانند قطعاً تلاش 
نکردن تیم برای سقوط آزاد در انتهای 
جدول لیگ برتر)البته بالای منطقه 

سقوط( نابخشودنی است.
کریستال پالاس به فکر فینال شنبه جام 
حذفی برابر منچسترسیتی بود و تغییرات 
زیادی برای این بازی داشت اما ابرچی ازه 
دو گل این بازی را زد تا بچه ها خوشحال 
شوند، اما اسپرز یک بازی شرم آور انجام 
داد و خوش شانس بود که پنج یا شش 

گل نخورد.
شاید آنژه پوستکوگلو فکر می کند 
تیمش در فینال سن مامس مقابل 
منچستریونایتد همه چیز را یکباره عوض 
می کند که قبل از بازی به هواداران گفته 
بود: »ما به شما امید داریم، فرصت 
رؤیاپردازی داریم و می توانیم در این 

فصل به افتخار بزرگی برسیم.«
مربی استرالیایی تغییرات گسترده ای در 
تیم ایجاد کرد و فقط رودریگو بنتانکور، 
دژان کولوسفسکی و پدرو پورو انتظار 
می رود که در فینال لیگ اروپا در ترکیب 
اصلی باشند. البته این تیم بعد از 
موفقیت در نیمه نهایی لیگ اروپا صبح 
جمعه به لندن رسیده بود اما ترک 
عادت موجب مرض است و هواداران 

آنها را مثل همیشه هو کردند.
دو دقیقه از بازی نگذشته بود که 
اسماعیل سار دروازه میزبان را باز کرد 
اما کمک داور ویدیویی تشخیص داد ژان 
فیلیپ ماتتا یک شانه در آفساید است، 

خدا پدر تکنولوژی را بیامرزد!
داید اسپنس در دفاع تاتنهام تعطیل 
بود و دانیل مونیوس در سمت راست 
هر کار خواست انجام داد مثل جاده ای 
یکطرفه یا ورودی سوپرمارکت ها که راه 
برگشتی ندارد. واکنش های آنتونین 
کینسکی در برابر مونیوس، ماتتا و کریس 
 VAR ریچاردز مثمر بود و یک بار دیگر

مارک گوئهی را ناکام گذاشت. در دقیقه 
آخر ازه گل اول را زد تا تیم الیور گلاسنر 
مزد برتری بی چون و چرایش را به 
رختکن ببرد، سه دقیقه بعد از شروع 
نیمه دوم، ازه دوباره گل زد. کوین دانزو 
می توانست یک گل به خودی بزند اگر 
انعطاف بدنی کینسکی نبود، ادی انکتیه 
یک موقعیت تک به تک را از دست داد 
اما راستش برای هیچ کس اهمیتی 
نداشت. پالاس به فکر ویمبلی بود و 
برای اسپرز همه چیز به بیلبائو ختم 
می شود. اما آماده سازی به نفع گلاسنر 

بود و وحشتناک برای پوستکوگلو.

جای تعجب نیست که روبن آموریم 
اعتراف می کند نمی داند کدام نسخه 
از منچستریونایتدش به زمین می رود. 
72 ساعت بعد از پیروزی 7 بر یک در 
مجموع دو دیدار مقابل اتلتیک بیلبائو 
و رسیدن به فینال لیگ اروپا، آموریم و 
تیمش به نقش آشنای خود یعنی تیم 
خنده دار لیگ برتر برگشتند. آموریم از 
وقتی آمده در 25 بازی لیگ برتر روی 
نیمکت تیم نشسته و 13 باخت و شش 
تساوی و شش برد داشته تا یونایتد در 
رده شانزدهم قرار بگیرد. این هفدهمین 
باخت فصل تیم بود، بیشترین باخت 

بعد از سال 1974 که از دسته اول سقوط 
کردند و جالب اینکه 9 باخت در خانه 
داشته اند و 8 باخت در خارج از خانه.

طبیعی است که صندلی های قرمز خالی 
زیادی در استادیوم بود، خیلی قبل از 
سوت پایان. این رکورد واقعاً تحقیرآمیز 
است و می تواند باعث اخراج آموریم در 
پایان فصل شود اگر نتوانند در فینال 

لیگ اروپا موفق شوند.
درست مثل قهرمانی فصل قبل جام 
حذفی که اریک تن هاخ را نجات داد 
هر چند برای چند ماه، قهرمانی در 
لیگ اروپا در بازی 31 اردیبهشت مقابل 

تاتنهام در بیلبائو هم می تواند کمی به 
آموریم فرصت بدهد اما اگر آن بازی را 
ببازند، سؤال های جدی در مورد این 
فصل رقت انگیز و آینده تیم با آموریم 

شکل می گیرد.
اگرچه آموریم نسبت به پیروزی برابر 
بیلبائو شش تغییر در تیم خود ایجاد 
کرد اما همین تیم به اندازه کافی 
استعداد و تجربه داشت که نمایش 
بهتری ارائه کند نه اینکه همان 
داستان آشنای فصل باشد. برعکس، 
وستهام از ابتدا تیم بهتری بود و با 
شایستگی به پیروزی رسید. گل اول را 
دقیقه 26 توماس سوچک زد و مدافع 
کناری سابق یونایتد، آرون وان بیساکا 
نقش پررنگی در آن داشت. میهمان 
شایستگی اش را داشت چون زیبا و 
جذاب بازی می کرد بر خلاف میزبان 
که نمی توانست بازیسازی کند و در خط 
حمله فرصت طلب نبود. راسموس 
هویلان 72 میلیون پوندی که در این 
فصل تنها چهار گل در لیگ برتر زده، 
همچنان فرصت سوز بود و ثابت کرد 
یونایتد برای احیای این خط حمله 
ناکارآمد در تابستان یک مهاجم طراز 
اول می خواهد. جیمز وارد پروز از فرصت 
دقیقه دوم نیمه دوم برای زدن گل دوم 
استفاده نکرد اما تیم گراهام پاتر با 
ضعف مانوئل اوگارته در مالکیت توپ 
دوباره با همکاری وان بیساکا به گل رسید 
این بار توسط کاپیتان جارود بوون. 
هویلان دوباره می توانست از تلخی 
شکست کم کند اما باز هم فرصت را از 
دست داد تا یک ناکامی بزرگ دیگر برای 

شیاطین سرخ رقم بخورد.

پالاس به فکر فینال جام حذفی با منچسترسیتی بود

بدترین تاتنهام تاریخ
قهرمانی در بیلبائو به آموریم فرصت می دهد

منچستریونایتد، تیم خنده دار لیگ برتر

لذت ببرید
ــن  ــای ایـ ــینید و از تماشـ ــط بنشـ فقـ
ــد. در این فصل  ــذت ببریـ ــلونا لـ بارسـ
ــلونا تحلیل  ی دفاع از بالای بارسـ خیل
ــم در دفاع  ــد و انتقاد کردند این تیـ شـ
ــت. اما به پایان فصل  آسیب پذیر اسـ
ــلونا نزدیک به فتح  رسیده ایم و بارسـ
ــن اینکه  ــت ضمـ ی اسـ ــه گانه داخل سـ
ــته.  ــرفت زیادی داشـ در اروپا هم پیشـ
ــی نمی دهد.  ــتش، فلیک اهمیتـ راسـ
ــلونا با این سبک  او می داند این بارسـ
ــک می کنند،  بازی گل می خورد، ریسـ
ــا نقاط  ــوند امـ ــر می شـ ــا غافلگیـ بارهـ
ی ها می چربد. در این  مثبتش بر منف
ــازی تعیین کننده  دو هفته در چهار بـ
در سه جام بازی کرده اند، فینال جام 
حذفی مقابل رئال مادرید، دو بازی با 
ــیکو که لحظه ای  اینتر و این ال کلاسـ
ــد، از گل اول کیلیان امباپه  آرام نبودنـ
ــن لوپس در  ــده فرمیـ تا گل مردودشـ
ــلونا بارها  ــده. بارسـ وقت های تلف شـ
ــادن را جبران کرده:  ــب افتـ دو گل عقـ
ــگ قهرمانان،  ــکا در لیـ ــل بنفیـ مقابـ
ــد، دو بار  ــل اتلتیکومادریـ دو بار مقابـ
ــل  ــی مقابـ ــلان، حتـ ــل اینترمیـ مقابـ
ــال مادرید.  ــلتاویگو و حالا برابر رئـ سـ
ــالا و پرس از  ــاع از بـ ــر دفـ ــن به خاطـ ایـ
بالا است اما کمتر تیمی در این هزاره 
ــوده، یامال را  ــلونا بـ به جذابیت بارسـ
ــم  دارند که لحظه ای نمی توانید چشـ
از او بردارید. اگر هنوز بهترین بازیکن 
جهان نشده، بهترین بازیکن جهان 
برای تماشاکردن است. گلش مقابل 
ــت  ــود و می توانسـ ــی بـ ــد عالـ مادریـ
ــاس گل را به نام خودش  هت تریک پـ
ــوزی های  ــر فرصت سـ ــد اگـ ــت کنـ ثبـ
ــت  رافینیا نبود که با وجود این توانسـ
ــش در  ــن فصلـ ــار ایـ ــد و آمـ دو گل بزنـ
ــه 34 گل   ــف را بـ ــای مختلـ  رقابت هـ

برساند.
ی دارند و از باخت مقابل  البته اشکالات
اینتر درس های لازم را نیاموختند. این 
هفته های اخیر پر از اشتباهات فردی 
ــتان وقت  ــک در تابسـ ــد اما فلیـ بودنـ
دارد روی اینها کار کند، اگر بتواند آنها را 
ی هجومی  رفع کند بدون آنکه از برندگ
ــد قوی تر هم  ــود، فصل بعـ تیم کم شـ

می شوند.

بارسلونا در یک ال کلاسیکوی نفسگیر 
باخت 2 بر صفر برابر رئال مادرید را با 
پیروزی 4 بر 3 عوض کرد و گام بلندی 
برای قهرمانی در فصل 2025-2024 لالیگا 
برداشت. بارسلونا با هفت امتیاز اختلاف 
نسبت به رئال در صدر جدول قرار دارد در 
حالی که سه بازی بیشتر تا پایان فصل باقی 
نمانده و می تواند همین هفته از قهرمانی 
مطمئن شود اگر رئال مادرید مقابل مایورکا 
امتیاز از دست بدهد یا بارسلونا دربی 

مقابل اسپانیول را ببرد.
 

بهترین تیم اسپانیا
بارسلونا تلخی حذف از لیگ قهرمانان 
مقابل اینترمیلان را کنار گذاشت تا به 
شکلی خارق العاده رئال مادرید را شکست 
دهد و به دو امتیازی قهرمانی لالیگا برسد. 
برای تیمی که بارها قدرت ذهنی اش را 
نشان داده و توانسته از باخت، برد بسازد، 
جای تعجب ندارد که آن شکست غم انگیز 

مقابل نراتزوری را فراموش کند.
حالا دیگر تقریباً قطعی است که تیم 
هانسی فلیک فصل را با جاروی تمام 
جام های داخلی به پایان برساند چون 
قبل از این در سوپرجام و جام حذفی 
اسپانیا رئال مادرید را شکست داده، در 
لیگ قهرمانان هم پیشرفت خیلی خوبی 
داشتند هرچند ناکامی مقابل اینتر شکل 
گرفت اما برای اولین بار بعد از سال 2019 
در نیمه نهایی حاضر شدند و کمتر کسی 
بعد از فصل پر از شکست قبل چنین 
موفقیت هایی را برای تیم فلیک پیش بینی 
می کرد. امسال سال مقاومت تیم بود و با 
اعتماد به نفسی که امثال لامینه یامال به 
تیم تزریق کردند، فراتر از دسترسی شدند. 
این بازیکن 17 ساله دو هفته پیش، بعد از 
پیروزی 3 بر 2 مقابل رئال مادرید در فینال 

جام حذفی گفت: »این فصل دست آنها 
به ما نمی رسد.« او درست می گفت و 
مادرید نتوانست از برتری دو گله اش در 
زیر آفتاب کاتالونیا دفاع کند. بارسلونا هر 
چهار ال کلاسیکوی این فصل را برد و اگرچه 
هنوز از جام سوم فصل مطمئن نشده اما با 
شایستگی به آن می رسد. به جز یک مقطع 
کوتاه در نوامبر و دسامبر که چهار تا از هفت 
بازی شان را باختند، آنها بهترین تیم این 

فصل اسپانیا بودند.
 

ضعف دفاعی مادرید
اول، بهانه ها: یادمان نرود که رئال مادرید 
در حالی به ال کلاسیکو رفت که هیچ کدام 
از بازیکنان اصلی اش در دفاع را به همراه 
نداشت، دنی کارواخال، ادر میلیتائو، 
آنتونیو رودیگر و فرلان مندی. در غیاب 
آنها دو مدافع کناری بازی کردند، لوکاس 
واسکز و فران گارسیا که بارها در این فصل 
ضعف دفاعی شان آشکار شده و بین آنها 
یک هافبک، اورلین شوامنی و یک مدافع 
جوان، رائول آسنسیو. اما آنطور که بارسلونا 
در اواخر نیمه اول رئال مادرید را بیچاره کرد 
و تقریباً هر وقت که خواست به گل رسید، 
باید مورد توجه قرار بگیرد. اوج ضعف 
دفاعی مادرید هم هدیه توپ از طرف 
واسکز به رافینیا بود که در برابر هر خط 
دفاعی در این فصل بی رحمانه عمل کرده. 
واسکز دست هایش را روی سر گذاشت، 
به عنوان بازیکنی باتجربه می دانست بعد 
از آن شروع رؤیایی، این بازی و البته به 

همراهش قهرمانی را می بازند.
برای مادرید داستان آشنایی بود، اولین 
بار در این فصل نبود که بارسلونا بشدت 
تحت فشارشان گذاشت و توانست چهار 
گل سریع بزند، سومین بار در چهار 
ال کلاسیکوی این فصل. در نخستین 
ال کلاسیکوی فصل در برنابئو، بارسلونا 
چهار گل در کمتر از نیم ساعت زد، دوباره 
در نیمه اول فینال سوپرجام در جده در 33 
دقیقه چهار گل زدند. در این بازی هم در 
26 دقیقه به چهار گل رسیدند. اینها برای 
شناختن قدرت هجومی بارسلونا و ضعف 

دفاعی مادرید کافی است.

این بارسلونا فرق می کند

جام ها را جارو کن

ترنت الکساندر آرنولد کنار زمین ایستاده بود و 
می خواست برای سیصد و هفتاد و سومین بار 
برای لیورپول به زمین برود اما این بار اتفاق 
متفاوتی رخ داد. اولین بار بعد از آنکه اعلام کرد 
در پایان فصل از لیورپول جدا می شود و شاید 
برای بار یکی مانده به آخر در آنفیلد به میدان 
رفت. احتمالاً این بازیکن 26 ساله به رئال 
مادرید می رود و بخشی از هواداران لیورپول با 
هو کردنش به او فهماندند چه احساسی نسبت 
به جدایی اش دارند. عده ای هم او را تشویق 

می کردند اما کریس ساتن که سابقه قهرمانی 
لیگ برتر را دارد، این رفتار را شوکه کننده خواند 
و اندی رابرتسون که هشت سال با ترنت همبازی 

بوده، از کار هواداران انتقاد کرد.
آرنه اسلوت در کنفرانس خبری قبل از بازی 
گفته بود کانر برادلی در دفاع راست به جای 
الکساندر آرنولد بازی می کند و نمی خواست 
به او دقایق بیشتری بازی در آنفیلد بدهد. اما 
برادلی کارت زرد گرفت و لیورپول تلاش می کرد 
سه امتیاز بازی با آرسنال را بگیرد، برای همین 

اسلوت مجبور شد بازیکن تیم ملی انگلیس را 
به زمین بفرستد، کسی که با لیورپول 9 جام 
گرفته است و همه می دانند شایسته احترام 

بیشتری از سوی هواداران است.
در سال 2021، آرنولد قراردادش را برای چهار سال 
امضا کرد و دو سال بعد، یورگن کلوپ او را به 

عنوان کاپیتان دوم تیم انتخاب کرد.
دنی مورفی، هافبک سابق لیورپول هم گفت: 
»فکر می کردم واکنش های منفی نشان داده 

شود اما تا این حد را انتظار نداشتم.«

جیمی کاراگر که تمام دوران فوتبالش را در 
لیورپول سپری کرد هم گفت: »فکر می کنم 
همه شوکه شده اند. این شاید آخرین بازی 
او برای لیورپول بود، اگر از دستش ناراحت 
هستید، می خواهید نام برادلی را فریاد بزنید، 
نام جرارد را فریاد بزنید، این کار را بکنید، اما 
بازیکنان خودتان را هو نکنید. هواداران لیورپول 
فکر می کنند این تیم آخر دنیا است و وقتی از 
رده های سنی به تیم اول می رسید مثل ترنت، 
مثل من، نباید خودتان را از تیم بزرگتر ببینید.«

جدول لیگ های اروپایی

امتیازتفاضلباختمساویبردبازیتیمرتبه

3625834683لیورپول1
36181443368آرسنال2

36206102366نیوکاسل3
3619892465منچسترسیتی4
3618991963چلسی5
361899763استون ویلا6
36188101262ناتینگهام7
36167131055برنتفورد8
3614139355برایتون9

361411111253بورنموث10
3614913151فولام11
249-36121311کریستال پالاس12

542-3691512اورتون13
1341-3612519ولورهمپتون14
1740-36101016وستهام15
1139-3610917منچستریونایتد16
3611520438تاتنهام17
4222-3641022ایپسویچ18
4722-365724لسترسیتی19

5712-362628ساوتهمپتون20

لیگ برتر انگلیس

امتیازتفاضلباختمساویبردبازیتیمرتبه

3526455982بارسلونا1
3523663575رئال مادرید2

35201053370اتلتیکومادرید3
35171352564اتلتیک بیلبائو4
35171081461ویارئال5
35161091058رئال بتیس6
3514714149سلتاویگو7
547-35121112رایو وایکانو8
747-3513814مایورکا9

845-35111212والنسیا10
845-35101510اوساسونا11
943-3512716رئال سوسیداد12

339-3510916ختافه13
939-3510916اسپانیول14
1238-3510817خیرونا15
1038-3591115سویا16
1235-3581116آلاوز17
1834-3571315لگانس18
1732-358819لاس پالماس19

5916-354427وایادولید20

لالیگا اسپانیا

امتیازتفاضلباختمساویبردبازیتیمرتبه

3623943078ناپولی1
3623854277اینترمیلان2

3520874068آتالانتا3
36161642064یوونتوس4
36181081364لاتزیو5
3518981863آ اس رم6
36161461362بولونیا7
36179101860آث میلان8
35178101859فیورنتینا9

148-3613914کومو10
344-36101412تورینو11
1244-3612816اودینزه12

1340-3691314جنووا13
1733-368919کالیاری14
3333-369621ورونا15
1532-3661416پارما16
3328-3661020لچه17
2728-3651318امپولی18
2126-3541417ونیزیا19

3718-363924مونزا20

سری آ ایتالیا

امتیازتفاضلباختمساویبردبازیتیمرتبه

3324726379بایرن مونیخ1
33191132968بایرلورکوزن2

3316982057فرانکفورت3
255-3316710فرایبورگ4
33166111754بوروسیا دورتموند5
33149101251ماینتس6
3313128651لایپزیش7
648-3313911وردربرمن8
33138121047اشتوتگارت9

145-3313614مونشن گلادباخ10
1543-33111012آگزبورگ11
33101013140وولفسبورگ12

1737-3391014یونیون برلین13
1132-338817سنت پائولی14
1832-3371115هوفنهایم15
2429-338520هایدنهایم16
2825-336720هولشتاین کیل17
3622-335721بوخوم18

لمان بوندس لیگا آ

امتیازتفاضلباختمساویبردبازیتیمرتبه

3325625581پاری سن ژرمن1
3319592562مارسی2

3318782661موناکو3
3316981957نیس4
3316981557لیل5
3316981357استراسبورگ6
33166111754لیون7
150-3315513برست8
149-3314712لانس9

142-3311913اوسر10
3313218341رن11
3310914039تولوز12

1936-3310617آنژه13
1333-338916رنس14
1633-3371214نانت15
3231-339420لوهاور16
3730-338619سنت اتین17
5316-334425مون پلیه18

لیگ یک فرانسه
واکنش های منفی به رفتار هواداران
ترنت را در آنفیلد هو کردند

سیدعلی بلندنظر
خبرنگار

گزارش یک

گل های بدون جام
»اینها عدد هستند، مهم بردن جام است، گل زدن اهمیت دارد اما اگر جام نبریم، ارزشی ندارد«. اینها حرف های دو ماه قبل 
امباپه است و حالا رئال مادرید از لیگ قهرمانان حذف شده، در فینال جام حذفی باخته و تقریباً شانسی برای قهرمانی 
لالیگا ندارد. امباپه در این فصل 39 گل در رقابت های مختلف زده و رکورد ایوان زامورانو را شکست که در نخستین فصلش 
در رئال یعنی 1993-1992 توانست 37 گل بزند )کریستیانو رونالدو در فصل اولش، 2010-2009 توانست 33 گل بزند(. اما 

اگر رئال در جام جهانی باشگاه ها توفیقی نداشته باشد، امباپه فصل را دست خالی ترک می کند.
او در قهرمانی سوپرجام اروپا و جام بین قاره ای و شکست فینال سوپرجام اسپانیا و جام حذفی اسپانیا گل زد، در لیگ 
قهرمانان، شاهکارش هت تریک مقابل منچسترسیتی در پلی آف بود. در این بازی هم که حکم فینال لالیگا را داشت، 
هت تریک کرد. آمار او فوق العاده است اما به اعتراف خودش، کافی نیست. در پاری سن ژرمن خیلی گل زد بدون اینکه 
به قهرمانی اروپا برسد که با استعداد و جایگاه بازیگری اش منطبق است. به مادرید آمد تا این رویه را عوض کند و با وجود 

زدن 39 گل، فصل او ناامیدکننده تلقی می شود، شاید با استانداردهای تعیین شده از سوی خودش.
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تراکتوری ها به دنبال جشن آبرومند
باشگاه تراکتور قصد دارد روز جمعه جشن بزرگی را 
در ورزشگاه یادگار امام برگزار کند تا به این ترتیب 
بازیکنان این تیم در استادیوم خانگی و مقابل 
تماشاگران خودی جام را بالای سر ببرند. با این حال 
در مورد نحوه برگزاری این جشن شایعات و صحبت های 
زیادی مطرح می شود. از جمله حضور میهمانان ویژه 
خارجی و البته استفاده از خودروی اتوبوس روباز برای 
همراهی هواداران و تماشاگران با بازیکنان. اما در 
خصوص تمام این موارد هنوز تصمیمی گرفته نشده و 
باشگاه تراکتور روز چهارشنبه قصد دارد درباره جزئیات 
جشن قهرمانی تصمیم بگیرد. تنها نکته مشخص 
این است که جشن از ساعت ۱۷ تا ۱۹ خواهد بود. 
به نظر می رسد باشگاه تراکتور با استفاده از تیم های 
هنری تلاش خواهد کرد روز جمعه جشن باشکوهی را 
برای تماشاگران بر پا کند و همچنین استیج قهرمانی 

مخصوص این باشگاه طراحی خواهد شد.

خیبری ها در تهران
تیم خیبر خرم آباد پس از شکست ۲ بر یک مقابل 
پرسپولیس در هفته بیست ونهم لیگ برتر، بلافاصله 
مراحل آماده سازی خود برای بازی پایانی فصل را آغاز 
کرد. شاگردان سعید دقیقی راهی تهران شدند تا 
تمرینات خود را برای تقابل با مس رفسنجان در پایتخت 
پیگیری کنند. خیبر که سه هفته پیش از منطقه سقوط 
فاصله گرفته بود، حالا به دنبال آن است تا نخستین 
فصل حضور خود در لیگ برتر را با یک نتیجه مثبت 
به پایان برساند. کادر فنی این تیم نیز برنامه منظمی 
برای تمرینات در نظر گرفته و قرار است این اردو تا روز 
چهارشنبه ادامه داشته باشد. خیبری ها پس از پایان 
اردو، چهارشنبه از تهران عازم رفسنجان خواهند شد 
تا در چهارچوب هفته سی ام لیگ برتر مقابل مس به 
میدان بروند. در حال حاضر خیبر با ۳۲ امتیاز در رده 
یازدهم جدول قرار دارد و تیم مس رفسنجان نیز با ۲۷ 
امتیاز جایگاه چهاردهم را به خود اختصاص داده است.

 

ح ستاره اراکی ها در تیررس تیم های مطر
امین کاظمیان در آلومینیوم اراک روزهای خوبی را 
سپری کرد. ستاره بی چون و چرای اراکی ها در بیست 
و چهارمین دوره لیگ برتر فوتبال کشورمان توانست به 
یک مهره تأثیرگذار در کسب نتایج خوب این تیم تبدیل 
شود. کاظمیان در این دوره از رقابت ها توانست 9 گل برای 
تیمش به ثمر برساند و به خوبی نشان داد که می تواند 
در تیم های بزرگ به میدان برود. او حالا در روزهای پایانی 
لیگ برتر، مورد توجه بسیاری از تیم ها قرار گرفته و به 
نظر می رسد بعید نیست این ستاره اراکی راهی تیم 
دیگری شود. کاظمیان البته هنوز تصمیم نگرفته اما به 
طور حتم این بازیکن هم برای بازی در تیم های دیگر 
انگیزه  زیادی خواهد داشت و البته مشتری های این 

بازیکن باید رضایت اراکی ها را هم جلب کنند.

رفسنجانی ها منتظر صدور مجوز حرفه ای
باشگاه مس رفسنجان که فصل پرتلاطمی را سپری 
کرده، در نهایت توانست با وجود همه اتفاقات و 
حواشی، در لیگ برتر ماندنی شود. این تیم حالا به 
دنبال مجوز حرفه ای است تا بتواند در لیگ برتر به 
کارش ادامه دهد. مومنی مدیرعامل این تیم درباره مس 
می گوید: »با قدرت کارهای باشگاه را دنبال می کنیم و 
بعد از اینکه این باشگاه دو سال در گرفتن مجوز حرفه ای 
ناموفق بود امسال توانستیم تمام موانع را برطرف کنیم 
و منتظر صدور مجوز نهایی هستیم.« به نظر می رسد 
مس رفسنجان با همه مشکلاتی که در پیش داشت 

توانسته به شرایط بهتری دست پیدا کند.

عسگری: از سپاهان پیشنهاد دارم

طاهران: همه 
نگاه ها به 
چادرملو است

فیروز کریمی: شجاع شاه مهره قهرمانی تراکتور بود

هدف ما فقط رفتن به فینال حذفی است
ع: پرسپولیس باید با گل گهر مذاکره کند زار

توصیه بیرانوند به هواداران
به اهواز نیایید

فولاد  ینگر  و ی  عسگر محمد 
خوزستان درباره عملکرد تیمش 
می گوید: »فولاد فصل گذشته 
شرایط سختی را تجربه کرد و 
حتی در خطر سقوط قرار داشت، 
ولی با آمدن یحیی گل محمدی 
همه چیز تغییر کرد. او بعد از 
را  تیم  حضور در فولاد نگرش 
تغییر داد و توانستیم نتایج خیلی 
خوبی بگیریم. من معتقدم اگر 
در نیم فصل این امکان وجود 
داشت که تیم تقویت شود، حتی 
می توانستیم سهمیه هم بگیریم، 
ولی در مجموع عملکرد خوبی 
داشتیم. ایشان نیازی به تعریف 
من ندارد و هر جا آقایحیی فعالیت 

کرده، تأثیر مثبت خودش را نشان 
داده است. او به نظم تیمی اهمیت 
می دهد و از لحاظ فنی هم جزو 
بهترین مربیان ایران است. در 
همین یک سال چیزهای زیادی 
از این مربی یاد گرفتم.« او درباره 
پیشنهاد باشگاه سپاهان اینطور 
می گوید: »واقعیت این است که از 
سپاهان و چند تیم دیگر پیشنهاد 
دارم و مدیربرنامه هایم پیگیر این 
موضوع است، ولی هنوز قراردادی 
با سپاهان یا تیم های دیگر امضا 
نکرده ام. در حال حاضر بازیکن 
فولاد هستم و بعد از اتمام لیگ 
تا بهترین  را دارم  این فرصت 

تصمیم را بگیرم.«

ت  پیشکسو یمی  کر ز  و فیر
فوتبال کشورمان درباره قهرمانی 
تراکتور در لیگ برتر می گوید: 
»از مهم ترین عوامل قهرمانی 
تراکتور باید به این نکته اشاره 
کرد که بازیکنان این تیم حاشیه 
نداشتند. از خط دروازه تا خط 
حمله خوب بودند و بخش مهمی 
از آن به علت وجود شجاع بود. 
خیلی وقت ها شجاع را دیدم که 
موقع درگیری های حین بازی، 
نقش میانجی و ساکت کننده را 
داشت. او خیلی باتجربه عمل 
کرد. شجاع به یک پختگی خیلی 
خوبی رسیده. الان فوتبال ما 
به او نیاز دارد. اگر دقت کنید 

و  ا  . نمی شود نی  عصبا صلاً  ا
هفت هشت سال پیش اصلاً 
اینطوری نبود. مدام عصبانی 
می شد اما الان خیلی کامل شده 
است.« پیش بینی فیروز کریمی 
این است که خلیل زاده هنوز 
می تواند در بالاترین سطح خود 
قرار داشته باشد: »فرم بدنی 
شجاع خیلی خوب و آماده است 
و به نظرم او حالاحالاها می تواند 
فوتبال بازی کند. حداقل چهار 
پنج سال دیگر می تواند فوتبال 
قدرتمندانه بازی کند. این را هم 
بگویم که او زندگی شخصی خوب 
و سالمی دارد. اخیراً هم پدر شده 

و به او تبریک می گویم.«

ع مدافع گل گهر  محمدمهدی زار
سیرجان عملکرد تیمش در فصل 
جدید را خوب توصیف می کند: 
»خوشبختانه در این فصل عملکرد 
می کنم  فکر  و  شتیم  ا د بی  خو
اگر بدشانس نبودیم و مهاجمان 
حتی   ، ند نمی شد م  و مصد ما 
می توانستیم بیشتر امتیاز بگیریم. 
امیدوارم در بازی آخر مقابل چادرملو 
هم نتیجه خوبی بگیریم. ما در 
جام حذفی موقعیت بسیار خوبی 
داریم تا بتوانیم به قهرمانی برسیم 
و این پتانسیل را هم داریم. در 
نیمه نهایی بازی سختی با ملوان 
داریم، ولی هدف ما رفتن به 
فینال و رسیدن به قهرمانی است، 
به همین دلیل باید ابتدا از سد 
ملوان عبور کنیم.« او درباره خودش 

اینطور می گوید: »این اولین سالی 
بود که در لیگ برتر بازی کردم و 
باید از اعتماد آقای تارتار تشکر کنم. 
فکر می کنم فصل خوبی را پشت سر 
گذاشتم، ولی هنوز جا برای پیشرفت 
دارم و امیدوارم فصل آینده بهتر از 
ع درباره انتقالش به  این باشم.« زار
پرسپولیس می گوید: »من از این 
مسائل بی خبر هستم، ولی می دانم 
که چند تیم خواهان جذبم شده اند. 
اگر پرسپولیس مرا می خواهد طبیعتاً 
باید با باشگاه گل گهر مذاکره کند، 
چون با این تیم قرارداد دارم. همه 
بازیکنان از بازی در تیم های بزرگ 
حس خوبی دارند، ولی من با گل گهر 
قرارداد دارم و تمام تمرکزم روی بازی 
آخر لیگ و همچنین جام حذفی 

» . ست ا

علیرضا بیرانوند در آستانه دیدار هفته 
پایانی لیگ برتر مقابل استقلال 
خوزستان، با انتشار پیامی از 
هواداران پرشور تراکتور بابت 
حمایت شان در طول فصل 
تشکر کرد. او در این پیام، 
قهرمانی را حق هوادارانی 
دانست که در فصل سخت 
و پر فشار کنار تیم ماندند 
و تأکید کرد که این افتخار 
گوارای جان آنهاست. 
همچنین  ند  نو ا بیر
 ، ه شگا با لک  ما ز  ا
محمدرضا زنوزی، به 
ی  یت ها حما طر  خا
همه جانبه اش تقدیر 
کرد و گفت همه بازیکنان 
دوست دارند پنجشنبه در 

کنار هواداران جشن بگیرند و جام را 
بالای سر ببرند. دروازه بان تراکتور از 
هواداران می خواهد از سفر به اهواز 
خودداری کنند و می گوید: »می دانم 
خیلی ها دوست دارند در این لحظه 
تاریخی کنار ما باشند و این حق 
شماست. اما به دلیل مسافت زیاد و 
سختی راه، خواهش می کنم از سفر 
به اهواز خودداری کنید تا خدای 
نکرده اتفاق تلخی رخ ندهد. بعد از 
بازگشت تیم، روز جمعه همه در کنار 
هم جشن بزرگی در یادگار امام)ره( 
خواهیم گرفت و در کنار شما شادی 
می کنیم. وعده ما جمعه، ورزشگاه 
یادگار امام؛ می بینمتون.» جشن 
قهرمانی تیم تراکتور در تبریز از ساعت 
۱۷ تا ۱۹ روز جمعه در ورزشگاه یادگار 

برگزار خواهد شد.

در یک اتفاق جالب و غیرمنتظره، 
به  توجه  با  پورحمیدی  برادران 
محرومیت علیرضا بیرانوند و احمد 
گوهری در هفته پایانی لیگ برتر، 
به عنوان دروازه بان های تیم های 
این  شد.  خواهند  انتخاب  خود 
بازی می تواند آخرین تجربه آنها با 
پیراهن تیم هایشان باشد و به همین 
دلیل اهمیت ویژه ای دارد. عملکرد 

فوق العاده بیرانوند و گوهری در طول 
فصل، موجب شده که پورحمیدی ها 
بیشتر بازی ها را روی نیمکت سپری 
کنند. حالا آنها نمی خواهند یک فصل 
دیگر را در سایه تجربه کنند و به دنبال 
فرصتی برای درخشش هستند. رقابت 
برای تصاحب جایگاه شماره یک در 
تیم های تراکتور و استقلال خوزستان 
بشدت بالا است، اما با در نظر گرفتن 
آمار و ارقام و همچنین فاکتور تجربه، 
به نظر می رسد که شانس این دو 
دروازه بان برای قرار گرفتن در ترکیب 
اصلی چندان زیاد نباشد. شاید فصل 

آینده آنها تصمیم بگیرند با پیوستن به 
تیم های جدید، توانایی های خود را به 
نمایش بگذارند و فرصت های بیشتری 
برای بازی پیدا کنند. این موضوع 
بویژه برای حسین پورحمیدی پررنگ تر 
است. او به دنبال یک پیشنهاد از 
تیم های بالانشین است تا دوباره بتواند 
در کانون توجه کادرفنی تیم ملی قرار 
گیرد. حسین که به همراه سیدحسین 
حسینی موفق به کسب دستکش 
طلای لیگ بیست و سوم شده، در 
این فصل زیر سایه علیرضا بیرانوند 
قرار گرفته و حالا در هفته سی ام تنها 

یک فرصت برای درخشش در لیگ 
امسال دارد. پورحمیدی پیش از این 
یک بازی در جام حذفی انجام داده 
که عملکردش با انتقادات زیادی 
همراه بوده است و تحمل این فصل 
کابوس وار را سخت تر کرده بود. حالا 
این دو دروازه بان در بازی که در نهایت 
جشن قهرمانی برگزار خواهد شد 
درون دروازه قرار خواهند گرفت و در 
یک مسابقه خاص و فراموش نشدنی 
می توانند با عملکردشان دوباره مورد 
توجه قرار بگیرند و پایانی خوش را در 

تیم های خود تجربه کنند!

علی طاهران کاپیتان چادرملو اردکان با اشاره به 
عملکرد تیمش در این فصل می گوید: »خدا را 
شکر می کنم.  فصل بسیار سختی را پشت سر 
گذاشتیم، فصلی که از همان ابتدا کمتر کسی 
تصور می کرد بتوانیم چنین نتایجی را کسب 
کنیم و بازیکنان مان این گونه دیده شوند. 
ما از همان آغاز با انگیزه بالا کارمان را شروع 
کردیم. خوشبختانه از یک کادر فنی بسیار 

خوب بهره مند بودیم که در رأس آنها آقای 
اخباری قرار داشت. ایشان انرژی مضاعفی به 
ما منتقل کردند و مهم تر از همه، ترس را از ما 
گرفتند و جسارت رؤیارویی با تیم های بزرگ را 
به ما بخشیدند. خدا را شکر نتیجه نیز داد. فکر 
می کنم همه شاهد بودند که چه عملکرد خوبی 

از خود به نمایش گذاشتیم.
 امیدوارم در بازی پایانی هم با یک نتیجه 

مطلوب، فصل را به شکلی شایسته به پایان 
برسانیم.«

 او در توصیف تیمش این طور می گوید: »ما 
تقریباً دو تا سه سال است که کنار هم بازی 
می کنیم. هسته اصلی تیم از فصل گذشته 
حفظ شد و فقط سه، چهار بازیکن جدید، از 
جمله چند بازیکن خارجی، به جمع ما اضافه 
شدند. این ثبات در ترکیب تیم، نقش مهمی 

در نتایج ما داشت. جمع کردن چنین تیمی کار 
آسانی نبود. آقای اخباری با زحمت زیاد این تیم 
را شکل داد، بازیکنان را به خوبی به کار گرفت و 
توانست چهره های جدیدی را به فوتبال معرفی 
کند. امروز همه نگاه ها به این تیم است، اما 
واقعیت این است که یک فرآیند طولانی طی شد 
تا این نتایج به دست بیاید. خدا را شاکریم که 

در این مسیر اتفاقات خوبی رقم خورد.«

بازگشت گلر نیمکت نشین تراکتور به ترکیب اصلی

ملاقات متفاوت پورحمیدی ها در نوار جنوبی

بیست و چهارمین دوره لیگ برتر فوتبال 
کشورمان را باید تمام شده دانست، چرا که 
قهرمان لیگ مشخص شده و از طرف دیگر 
دو تیم سقوط کرده نیز تکلیف خودشان را 
می دانند. تنها یک سهمیه آسیا مانده که آن 
هم از بین پرسپولیس و سپاهان، یک تیم 
راهی آسیا خواهد شد. به همین جهت حالا 
بهتر می توان درباره این دوره از رقابت ها، 
ارزیابی انجام داد. رحمان احمدی دروازه بان 
ملی پوش سابق کشورمان، تجربه های زیادی 
در این رقابت ها دارد و حالا با فراغ بال این 

بازی ها را دنبال می کند.

قبل از هر چیزی درباره قهرمان این دوره 
صحبت کنیم.

حق تراکتور بود که قهرمان شود و این 
قهرمانی را به هواداران این تیم تبریک 
می گویم. برخی بازی ها را از دست دادند، اما 
در نهایت به آنچه که می خواستند رسیدند 
و البته بازی های بسیار خوبی را از این تیم 
شاهد بودیم که نشان می داد این تیم چقدر 

حساب شده و باکیفیت بازی می کند.

فکر می کنم باید درباره سپاهان هم 
صحبت کنیم، تیمی که همه چیز برای بالا 

بودن داشت، اما در نهایت تقریباً همه چیز 
را از دست داد.

سپاهان ایرادهای زیادی داشت و بازی های 
خیلی مهمی را از دست داد. فکر می کنم 
ساعت ها می شود درباره این تیم صحبت 
کرد، اما امیدوارم حداقل سهمیه آسیا را 
کسب کند. سپاهان از همان هفته های 
نخست وضعیت خوبی نداشت و البته باز 
هم با این شرایط همین روند ادامه خواهد 
داشت. فقط این را بگویم که دلم برای 
هواداران این تیم می سوزد، آنها با سپاهان 
زندگی می کنند، تمام زندگی شان تحت تأثیر 
نتایج سپاهان است، ولی انگار برخی متوجه 

چنین مسائل مهمی نیستند.
به طور کلی لیگ برتر را چطور دیدید؟

واقعیت این است که باید به آمار نگاه کنیم، 
فکر می کنم آمار خوبی نداشتیم و کیفیت 
لیگ متأسفانه تحت تأثیر حواشی، بسیار 
پایین است و اصلاً در شأن یک لیگ حرفه ای، 

بازی انجام نمی شود.
بحث گلزنی مهاجمان هم یکی از این آماری 

است که در این لیگ یک فاجعه به شمار 
می رود.

دقیقاً همین طور است. 29 هفته بازی انجام 
شده و یک بازیکن نتوانسته خودش را از 
دیگران جدا کند و حداقل مثل سال های 
گذشته 17، 18 گل بزند. اگر بخواهم واضح 

دلم برای هواداران سپاهان می سوزد

احمدی: قهرمانی حق تراکتور بود

بگویم، اینکه یک مهاجم ششدانگ در 
این دوره از رقابت ها نداشتیم که بتواند 
خودش را یکه تاز نشان دهد. البته این 
در مورد خارجی ها هم صدق می کند و 
این مشخص می کند که در جذب بازیکنان 

خارجی هم موفق نبودیم.
چند سال گذشته شاید می توانستیم 

مقایسه ای بین بازیکنان فعلی و 
قدیمی ها داشته باشیم، اما حالا انگار 

اصلاً قابل قیاس نیستند.

به طور حتم همین طور است، حالا 
حسرت بازیکنان قدیمی را می خوریم و 
اینکه چه بازی های باکیفیتی را شاهد 
بودیم، اما حالا بازی ها چنگی به دل 

نمی زند.

سپاهان سپاهان 
از همان از همان 

هفته های هفته های 
نخست نخست 

وضعیت وضعیت 
خوبی خوبی 

نداشت و نداشت و 
البته باز هم البته باز هم 

با این شرایط با این شرایط 
همین روند همین روند 

ادامه خواهد ادامه خواهد 
داشتداشت

سؤال و جواب

 اکبر منتشلو
روزنامه نگار

سوژه

هفته سی ام
پنجشنبه 25  اردیبهشت

19:00 ............................ چادرملو - گل گهر
18:00 .......................... پرسپولیس - هوادار
18:00 .......................... نساجی - ذوب آهن 
19:00 ....................... مس رفسنجان - خیبر
18:00 ....................... شمس آذر - آلومینیوم
18:00 ................................. ملوان - فولاد
20:00 ................. استقلال خوزستان - تراکتور
18:00 ........................... سپاهان - استقلال

هفته 34
یکشنبه 28 اردیبهشت

19:00   ........ آریو اسلامشهر - صنعت نفت آبادان
19:00 ...... نفت مسجدسلیمان - بعثت کرمانشاه 
 پیکان - مس کرمان..........................  19:00
19:00  ........................... سایپا-فجر سپاسی
مس شهر بابک - نیروی زمینی...............  19:00
19:00  ...... نفت و گاز گچساران - پالایش نفت بندرعباس
19:00  ........... پارس جنوبی جم - مس سونگون
داماش گیلان - شهرداری نوشهر............. 19:00
19:00 .............  شهر راز شیراز - شهرداری آستارا

نیمه نهایی
2 خرداد

19:30 .................... گل گهرسیرجان - ملوان
4 خرداد

18:30 .............. استقلال - صنعت نفت آبادان

برنامه لیگ برتر

برنامه لیگ آزادگان

بازی های جام حذفی 
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خ اردوگاه سر

حکم نهایی برای ورزشگاه شهدای گمنام
بنابر اعلام معاونت حقوقی باشگاه، با پیگیری های 
امور حقوقی، دادگاه تجدید نظر استان، حکم خود را 
در ارتباط با شکایت باشگاه پرسپولیس صادر کرد.بر 
این اساس، دو حکم قطعی رفع تصرف عدوانی و یک 
حکم قطعی تخلیه صادر شد که متعاقب آن باشگاه 
پیگیری لازم برای اجرایی شدن آن را انجام می دهد.

با اجرای این احکام، تمام بخش های ورزشگاه 
شهدای گمنام که پیش از این در اختیار باشگاه قرار 
گرفته بود آزاد شد و در اختیار باشگاه پرسپولیس 
خواهد بود.به این ترتیب باشگاه خواهد توانست 
این مجموعه و  بازسازی  نحوه  بررسی  برای 

بهره برداری از آن تصمیم گیری کند.
 

جلسه انضباطی بعد از 100 روز
۷ بهمن ماه سال قبل دو تیم پرسپولیس و تراکتور 
در چهارچوب دیدارهای هفته هفدهم لیگ برتر به 

مصاف یکدیگر رفتند.
در این مصاف، هواداران پرسپولیس با این که بازی 
در خانه خودشان بود، آماج حملات خشونت آمیز 
تعدادی از طرفداران تیم مقابل قرار گرفتند. تعداد 
زیادی از هواداران پرسپولیس در جریان این حملات 
دچار آسیب های جسمی شدند که چند مورد آنها 
متاسفانه با شدت بیشتری همراه شد و به پارگی لاله 
گوش، از دست دادن بینایی، شکستگی جمجمه و از 

کار افتادگی منجر شد.
تعدادی از مجروحان حادثه نه تنها نقص عضو 
همیشگی را از آن بازی به ارمغان خواهند داشت 
بلکه حتی در سال های آینده نیز درگیر مسائل 

پزشکی خواهند بود.
باشگاه پرسپولیس حدود ۱۰۰ روز قبل نسبت به 
پیگیری این موضوع در ارکان قضایی فدراسیون 

فوتبال اقدام کرد.
پرسپولیس  باشگاه  اعلام معاون حقوقی  با 
بعدازظهر دیروز )دوشنبه( بالاخره جلسه رسیدگی  
در کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال برگزار و 
باشگاه پرسپولیس مدارکی از جمله فهرستی از 

آسیب دیده ها را ارائه کرد.

پرداخت قسط اول رضایتنامه کاظمیان
شرط باشگاه آلومینیوم برای صدور رضایتنامه 
محمد امین کاظمیان  و پیوستن این بازیکن به 
پرسپولیس پرداخت مبلغ رضایتنامه ۳۵ میلیاردی 
بود که در نهایت طرفین برای پرداخت این مبلغ 
در ۳ قسط به توافق رسیدند. در نهایت نیز بعد از 
توافق بر سر این مبلغ و چگونگی پرداخت آن، روز 
قبل باشگاه پرسپولیس مبلغ ۱۴ میلیارد تومان را به 
حساب باشگاه اراکی واریز کرد و به این ترتیب قسط 
اول رضایتنامه محمدامین کاظمیان پرداخت شد.

گزینه کارتال دور از دسترس
گزینه کارتال برای تقویت دفاع راست پرسپولیس 
چیزی شبیه به رویا به نظر می رسد و این باشگاه 
قادر به جذب اوسای ساموئل نخواهد بود. دفاع 
راست تیم ملی نیجریه  و فنرباغچه در این فصل ۲۲ 
بازی در سوپرلیگ ترکیه انجام داده و جزو مهره های 
اصلی تیم ژوزه مورینیو به حساب می آید . او همچنین 
در لیگ اروپا هم در ۹ دیدار به میدان رفته و در کل 
جزو نفرات اصلی چینش ذهنی آقای خاص در این 

فصل بوده است.
ساموئل ۲۷ ساله است و در ترانسفر مارکت ۷ 
میلیون یورو ارزش گذاری شده و اگر رقم قراردادش 
نصف این عدد هم باشد دور از دسترس پرسپولیس 

بود. خواهد 

پرسپولیس بدون مدافع؛ فرجی هم 
محروم است

 در حالی که تصور می شد در غیاب کنعانی زادگان 
و پورعلی گنجی، کارتال به ناچار از فرشاد فرجی در 
کنار گولسیانی استفاده کند اما حالا شنیده می شود 

فر جی هم چهار اخطاره شده و محروم است.
یکی از کارت های فرشاد فرجی از نظرها پنهان مانده 
بود اما با استعلام از سازمان لیگ مشخص شد او 
برای بازی هفته پایانی لیگ محروم است. حالا 
کارتال یا باید پست یکی از بازیکنان را عوض کند 
یا اینکه از بازیکنان جوان پرسپولیس در این پست 

کند. استفاده 
تنها گزینه موجود برای این بازی در قلب دفاع 
سهیل صحرایی است که کارتال تا به حال از او 
استفاده نکرده است. برخی از خبرگزاری ها به 
حضور احتمالی علیرضا همایی فر در قلب دفاع 
اشاره کرده اند که پست این بازیکن مدافع چپ 

. ست ا
 

یک نکته مهم در جلسه کارتال و درویش
 عصر روز یکشنبه رضا درویش به محل تمرین 
پرسپولیس رفت و جلسه ای با اسماعیل کارتال 
برگزار کرد. طرفین در این جلسه درباره مسائل 
مربوط به نقل و انتقالات صحبت هایی را مطرح 
کردند. مهم ترین صحبت درباره امید عالیشاه بود 
و درویش از کارتال بابت اینکه اجازه داد کاپیتان 
سرخ ها یک فصل دیگر در تیم ماندنی شود 
تشکر کرد. کارتال هم گفت به شرطی با این 
خواسته موافقت کرده که باشگاه تمام بازیکنان 
مد نظر او را جذب کند. البته درباره ماندن یا 
نماندن عالیشاه اخبار و شایعات مختلفی به 
گوش می رسد و هنوز وضعیت او به صورت قطعی 

مشخص نیست.

سوال و جواب

مدتی قبل گفته شد تیوی بیفوما 
وینگر کنگویی استقلال خوزستان 
با توجه به شاگردی کارتال در ترکیه 
با پرسپولیس به توافق رسیده. 
دیروز هم خبری شنیده شد که 
او با تیم فولاد به توافق رسیده اما 
بازیکن کنگویی و مدیربرنامه هایش 
به طور کلی هرگونه توافق و قرارداد 
با باشگاهی در لیگ برتر را منکر 
شده و این اخبار را با قوت تکذیب 

کردند.
بیفوما در رابطه با آخرین وضعیتش 
گفت: تا این لحظه که با شما 
صحبت می کنم با هیچ تیمی 
ر  د حرف ها  و  نبستم  د  ا رد قرا
رابطه با عقد قراردادم با فولاد یا 
پرسپولیس و تیمی دیگر به هیچ 

وجه صحت ندارد.
بیفوما در واکنش به اینکه علاقه 

کارتال و سابقه کار با سرمربی 
پرسپولیس موجب شده 

بود تا خبر حضور این 
بازیکن در پرسپولیس 

ی  جد شکل  به 
ح شود، گفت:  مطر

کیه  تر ر  د ل  تا ر کا
با من کار کرده و سرمربی من 
در تیم آنکاراگوجو بوده. کارتال 
مربی خوبی است و به من در آن 
تیم خیلی خوب میدان داد. الان 
هم با هم در ارتباطیم اما همه 
این حرف ها و حس خوبی که 
نسبت به کارتال دارم دلیلی بر عقد 
قرارداد با پرسپولیس نمی شود. 
من نمی توانم از خودم حرفی بزنم 
که صحت ندارد. واقعیت اینکه 
مدیر برنامه های من فعلاً نه با 

پرسپولیس و نه فولاد و نه تیم 
دیگری توافق نکرده است.

بیفوما از شرایط زندگی در ایران 
ابراز رضایت کرده و در این ارتباط 
تأکید می کند: همسرم از زندگی 
در ایران راضی است و خودم هم 
اینجا واقعاً راحتم. غذاهای ایرانی 
را دوست دارم و غذاهای اهواز هم 
مانند کشورم غالباً تند است و به 
من به آنها علاقه مند هستم. به 
همین دلیل دوست دارم در ایران 
به فوتبالم ادامه دهم هر چند که از 
امارات هم پیشنهاداتی داشتم. در 
تیم استقلال خوزستان هم فصل 

خوب و متفاوتی را تجربه کردم و 
در این تیم ۴ گل زدم و ۵ پاس گل 
دادم اما فعلاً از ناحیه لیگامنت 
مچ پا مصدوم هستم و نمی توانم 
در بازی آخر مقابل تراکتور به 
دلیل مصدومیت بازی کنم چون 
متأسفانه اصلاً شرایط بازی ندارم.

ماجرای عکس مقابل لوگوی 
پرسپولیس چه بود؟!

زمانی که بوژوویچ در استقلال بود 
در پایان یکی از بازی ها هواداران 
رقیب پرسپولیس از عملکرد او 
نارضایتی کردند.  ابراز  بشدت 
بوژوویچ هم با هماهنگی مدیر 
برنامه های ایتالیایی اش صحبتی 
را در فضای مجازی با این عنوان 
ی  برا بیفوما  که  کرد  منتشر 
پرسپولیس؛ نکته ای که به شایعه 
حضور این بازیکن در پرسپولیس 
دامن زد. از سوی دیگر عکسی 
هم از بیفوما در کنار لوگوی یکی از 
اسپانسرهای اصلی پرسپولیس 
به چاپ رسید و همین 
مسأله به شایعه توافق 
با پرسپولیس رسیده 
اما واقعیت اینکه 
ر  د عکس  ین  ا
از سالن های  یکی 
گرفته  بدنسازی 
شده اما عکس کات شده بیفوما 
در کنار لوگوی یکی از اسپانسرهای 
پرسپولس به گونه ای نمایش داده 
شده بود که انگار او در باشگاه 
پرسپولیس عکس گرفته است.
باشگاه  مدیران  است  گفتنی 
پرسپولیس اخیراً حضور فخریان 
و کاظمیان در تیم خود را تأیید 
کرده اند اما هیچ حرفی از حضور 
بیفوما در پرسپولیس و توافق قطعی 

با این بازیکن نشده است.

میثاق معمارزاده با انتقاد از کمیته 
فوتبال  فدراسیون  و  انضباطی 
خواهان برخورد شدید با خاطیان 
خ داده در ورزشگاه  و اتفاقات زشت ر

خرم آباد شد.

 در رابطه با گلی که 
پرسپولیس دریافت کرد، 
گندوز را مقصر می دانی؟

در ابتدا باید بگویم مشکل دفاع 
تیمی پرسپولیس از ابتدای فصل 
بوده و تاکنون هم ادامه داشته 
است اما جدا از این مسأله روی گلی 
که پرسپولیس دریافت کرد گندوز 
مقصر نبود و فرجی باید آن توپ را 
می زد. توپ های بلند باید توسط 
مدافع تیم زده شود که متأسفانه 
این کار انجام نشد و مقابل گندوز 
پر از بازیکن بود به همین دلیل اصلاً 
مقصر نبود. پرسپولیس یک فصل 
است که از تیر یک، گل می خورد؛ 
ضعفی که توسط یک مدافع بلندزن 

با پرش حتماً باید برطرف شود که 
این کار انجام نشده و در چند 

بازی متوالی پیش آمده که 
گریبان پرسپولیس را گرفته 

. ست ا
 در رابطه با فحاشی 

علیه مهاجم 
پرسپولیس و کتک 
زدن مدیر تیم چه 

صحبتی دارید؟
متأسفانه من بخش مهمی 

به  را  اتفاقات  این  تکرار  از 
کمیته  و  ل  تبا فو ن  سیو ا ر فد

انضباطی مربوط می دانم. کمیته 
نباید فقط در جریمه  انضباطی 

کردن قوی عمل کند و فقط مسئول 
جریمه باشد. متأسفانه مشکل این 
است که کمیته انضباطی ما قوانین 
بازدارنده ندارد و برای مقابله با 
ناهنجاری ها و بی اخلاقی ها عزم 
جدی دیده نمی شود. هوادار حق 
دارد هیجانش را نشان دهد یا حتی 
عصبانی شود یا شادی کند اما به 
هیچ وجه نباید فحاشی کند؛ کاری 
که متأسفانه تبدیل به اپیدمی در 
فوتبال ما شده و مانند سم عمل 
می کند. وقتی قانون قدرتمندی 
وجود نداشته باشد شاهد این 
اتفاقات خواهیم بود. این حرف ها 
را فقط برای پرسپولیس نمی زنم 
چون در مقابل قانون همه تیم ها 
برابر هستند. متأسفانه مشکلات، 
همه ابعاد فوتبال ما را فرا گرفته. 
مثلاً ما در بحث وی ای آر، دوربین 

نداریم به همین دلیل نمی توانیم 
از این تکنولوژی به نحو احسن بهره 
بگیریم. ۹۰ درصد فوتبال ما فاسد 
است و کار سختی برای پالایش اش 

انجام نمی شود.
 در رابطه با عملکرد رفیعی 
و گندوز چه نقد فنی داری؟

رفیعی دروازبان خوبی است اما من 
به لحاظ تجربه و چهارچوب شناسی، 
گندوز را بهتر می دانم ضمن اینکه در 
حال حاضر معتقدم عملکرد بیرانوند 
هم خوب نبوده و اگر تیم تراکتور 
خوب عمل کرده بیشتر به عملکرد 
نفرات تهاجمی و خط جلو این تیم 
باز می گردد. در همه جای دنیا برای 
سنجیدن عملکرد یک دروازه بان 
سیوها را نگاه می کنند، در حالی که 
در کشور خودمان این آمار را در نظر 

. یم نمی گیر
 در خصوص بازی با هوادار 

و البته شایعاتی که گفته 
می شود ممکن است 

استقلال با تمام قوا مقابل 
سپاهان بازی نکند، چه 

نظر فنی دارید؟
سپاهان همیشه مقابل پرسپولیس 
و استقلال خیلی خوب بازی می کند 
اما باید دید جباری چطور تیمش را 
می چیند. البته من جباری را مربی 
بااخلاقی می دانم به همین دلیل 
معتقدم او جوانمردی خودش را 
زیر سؤال نمی برد. همان طور که 
هیچ مربی ای نمی خواهد حیثیت 
ورزشی اش را خدشه دار کند. به نظرم 
استقلال با همه قوا مقابل سپاهان 
بازی خواهد کرد اما نکته مهم تر 
به خود پرسپولیس بازمی گردد که 
حتماً باید هوادار را شکست دهد. 
به نظرم بازی استقلال-سپاهان 
مساوی خواهد شد و پرسپولیس، 

هوادار را شکست می دهد.

 بیفوما: فعلاً نه فولاد، نه پرسپولیس

با کارتال ارتباط دارم اما قرارداد نبستم!
جباری مربی بااخلاقی است ولی باید ترکیبش را ببینیم

معمارزاده: علت موفقیت تراکتور دروازه بانش نبود
سوژه

 مهدی ترابی، سال گذشته 
به  شکل پرحاشیه ای به تیم 
تراکتور تبریز پیوست. این 
انتقال، پر سر و صدا باعث 
شد تا فصلی جدید در تاریخ 
باشگاه تراکتور آغاز شود و 
این تیم تحت درخشش سه 
بازیکنی که از پرسپولیس گرفته 
بود، توانست به عنوان اولین 
قهرمانی در لیگ برتر برسد.

 هرچند ترابی در آغاز حضورش 
در تراکتور نتوانست عملکرد 
قابل قبولی از خود نشان دهد، 

اما به تدریج توانایی هایش 
را ثابت کرد و به یکی از ارکان 
اصلی قهرمانی تاریخی تراکتور 
در لیگ برتر تبدیل شد به 
طوری که با کسب عنوان 
بهترین پاسور لیگ و ارسال ۸ 
پاس گل، نقش کلیدی اش در 
موفقیت های تیم را به وضوح 

نمایان کرد.
 با این حال، مدت هاست 
شایعاتی حاکی از عدم تمایل 
ترابی به ادامه حضور در تبریز 
به گوش می رسد و حالا که 

قهرمانی تراکتور قطعی شده 
این شایعات قویتر هم شده 

. ست ا
ماجرا از این قرار است که 
مهدی ترابی از زمستان با 
مشکلات خانوادگی به علت 
دوری از تهران مواجه شده 
است و از زمستان به زنوزی 
درخواست جدایی داده بود، 
مالک باشگاه اما با مخالفت 
مقطعی اعلام کرده بود تنها 
در صورت قهرمانی در لیگ به 
ترابی اجازه جدایی برای فصل 

آینده را می دهد. این بازیکن 
یک فصل دیگر با تراکتور 
قرارداد دارد، اما این قرارداد 

است. وط  مشر
ترابی از زمستان گذشته به 
هم تیمی هایش پیام داد بود 
که به علت مشکلات خانوادگی 
قصد ماندن در تبریز را ندارد 
و در تابستان به پرسپولیس 
باز خواهد گشت. لازم به ذکر 
است این اولین باری نیست که 
ترابی نمی تواند دوری از تهران 
را تاب بیاورد و یک بار دیگر در 

سال ۱۳۹۹ نتوانست بیشتر از 
6 ماه در قطر دوام بیاورد و به 
علت مشکلات خانوادگی از تیم 
العربی جدا شده و حالا نیز در 

مسیر مشابهی قرار دارد.
گفته می شود ترابی به یکی از 
بازیکنان مهم پرسپولیس خبر 
داده که وینگر جذب نکنند 
چون می خواهد برگردد اما 
باید دید آیا این وعده محقق 
خواهد شد و مهدی ترابی 
اجازه جدایی اش را می گیرد 

یا خیر.

 تعهد به تراکتور 
یا بازگشت به 

پرسپولیس 

معمای 
مهدی ترابی

 مثل بازیکنان سرشناس و شناخته شده 
وضعیت  فصل  پایان  در  پرسپولیس، 
بازیکنان جوان تیم هم سنجیده خواهد 
شد و شاید برخی از آنها با این تیم ادامه 

. هند ند
پرسپولیس می تواند شامل دو  لیست 
بازیکن زیر۲۵ سال باشد که احتمالاً یکی از 
آنها امیررضا رفیعی خواهد بود و اگر یاسین 
سلمانی ماندنی نشود، حسین حاجی زاده 
دیگر بازیکن زیر۲۵ سال خواهد بود که 

باید دید او را حفظ می کنند یا نه.
از طرفی در بین بازیکنان این فهرست ۱۲ 
نفره مهرشاد اسدی و علیرضا خدادادی 
بزرگسال خواهند شد و احتمال جدایی آنها 

زیاد خواهد بود.
پرسپولیس می تواند ۸ بازیکن زیر۲۳ سال 
و ۸ بازیکن زیر ۲۱ سال داشته باشد. از 
بین نفرات جوان تیم صحرایی، بابابی، 
شیروانی، عنایت زاده و ملاپور زیر ۲۳ سال 
خواهند بود و براجعه، همایی فر و حبوباتی 

در فهرست زیر۲۱ سال قرار می گیرند.
در عین حال با توجه به اینکه چند بازیکن 
شاخص از تیم های پایه مثل محمد گندمی، 
بنیامین علیپور، امیرحسین محمودی و... 
به تیم فصل بعد اضافه خواهند شد برخی 
از این بازیکنان احتمالاً از فهرست تیم کنار 

گذاشته خواهند شد.

  علیرضا عنایت زاده: گاریدو در بازی آسیایی 
السد او را روی نیمکت نشاند ضمن اینکه غیر 
از چهار بازی لیگ در سایر دیدارها جزو لیست 
بود. وقتی کارتال آمد این هافبک در دو بازی 
آسیایی و 6 دیدار لیگ برتری روی نیمکت 
نشست اما در 6 دیدار هم به میدان رفته که 
دو تا از آنها فیکس بوده و در یکی هم تعویض 
نشده است. عنایت زاده یک گل سه امتیازی 

هم مقابل نساجی به ثمر رسانده است.

علیرضا همایی فر: این مدافع چپ که در تیم 
ملی جوانان هم حضور داشت در دوره گاریدو 
کلاً بیرون از لیست بود اما کارتال در 6 دیدار از 
جمله چهار بازی اخیر او را در فهرست تیمش 

قرار داده است.

یعقوب براجعه: بازیکن اصلی تیم ملی 
جوانان که بخشی از بازی های تیمش را به 
خاطر حضور در اردوها از دست داد در دوره 
سرمربیگری گاریدو دو بار در لیگ برتر به 
میدان رفت، دو بار نیمکت نشین بود و دو بار 
هم طعم نیمکت نشینی در آسیا را چشید. در 
دوره کارتال در ۴ بازی لیگ و یک بازی حذفی 
روی نیمکت نشست اما در ۸ بازی اخیر به 
میدان رفته که در چهار تا فیکس بوده و دو 

تا را کامل بازی کرده است.

امیررضا رفیعی: گلر ذخیره سرخ ها تاکنون 
چهار بازی در لیگ انجام داده که احتمالاً به 
۵ تا می رسد. البته یکی از این بازی ها)مقابل 
خیبر( یک نیمه ای بوده است. او در یک بازی 
حذفی هم به میدان رفته )مس سونگون( 
و غیر از دو هفته ابتدایی لیگ و بازی رفت 
مقابل نساجی در دوره گاریدو در سایر مسابقات 

خط قرمز روی نام بازیکنانی که بزرگسال و زیر25 سال می شوند

‌لیست‌جوان‌های
‌مازاد‌‌پرسپولیس

روی نیمکت نشسته است.

ابوالفضل بابایی: 6 بازی آسیایی دوره 
گاریدو بیرون از لیست بود و دو بازی 
آسیایی کارتال روی نیمکت نشست. گاریدو 
در بازی اول فصل دقایقی از او استفاده کرد 
اما تا روزی که در پرسپولیس بود دیگر از 
این مهاجم استفاده نکرد. کریم باقری در 
دو بازی از این بازیکن ۱۸-۱۷ دقیقه بهره 
برد. کارتال هم در ۵ بازی ابتدایی لیگ و دو 
بازی اخیر او را از لیست بیرون گذاشت، در 
جام حذفی هم نام او را خط زد اما چهار 

بار از او دقایقی استفاده کرد.

سهیل صحرایی: مدافعی که شاید در بازی 
آخر در پست اصلی خود مدافع میانی به 
ترکیب برگردد در ۵ بازی ابتدایی لیگ 
برتری و دو بازی آسیایی کارتال روی نیمکت 
بود و سپس در 6 بازی متوالی و یک بازی 
حذفی خط خورد. او در دوره سرمربیگری 
گاریدو چهار بازی انجام داد از جمله بازی 
آسیایی مقابل السد که در پست دفاع 
راست به میدان رفت. صحرایی که در بازی 

اخیر مقابل خیبر هم روی نیمکت حضور 
داشت در دوره گاریدو فقط ۵ بازی از لیست 

خط خورده بود.

خ ها بازی  حسین حاجی زاده: وینگر سر
نیم فصل اول مقابل ملوان و دیدار مقابل 
مس سونگون در جام حذفی روی نیمکت 
بود. در دوره کارتال هم در دو بازی آسیایی 
و سه بازی ابتدایی او در لیگ روی نیمکت 
نشست و بعد از آن در تمرینات هم حضور 

نداشت.

سمیر حبوباتی: این هافبک دفاعی که در 
تیم ملی جوانان حضور داشت توسط کارتال 
حتی از تمرینات هم کنار گذاشته شد. او در 
دوره گاریدو ۵ بازی لیگ برتری روی نیمکت 
بود و البته در شش بازی آسیایی دوره او هم 
به لیست رسید. این بازیکن در نیم فصل 
اول مقابل فولاد و شمس آذر هم دقایقی 

کوتاه به میدان رفت.

علیرضا خدادادی: در کل دوران سرمربیگری 
گاریدو به لیست تیم نمی رسید اما کریم 

باقری در بازی مقابل ذوب آهن او را در 
ترکیب اصلی قرار داد و 6۳ دقیقه به وی 
میدان داد. این مهاجم مقابل تراکتور هم 
روی نیمکت نشست. کارتال که آمد در سه 
بازی اول لیگ برتری، دو بازی آسیایی اش 
و البته دیدار حذفی مقابل سپاهان نام او 
را وارد لیست کرد اما پس از آن از تمرینات 

هم کنارش گذاشت.

مهرشاد اسدی: دروازه بان سوم پرسپولیس 
در این فصل طی چهار مسابقه لیگ 
نخبگان آسیا و ۵ دیدار لیگ برتر روی 
نیمکت نشست و مثل فصل قبل حضور 

در میدان را تجربه نکرد.

هیچ  در  مدافع  این  ملاپور:  عرفان 
مسابقه ای به لیست هم نرسید و کارتال به 
خاطر شلوغی تمرینات او را کنار گذاشت.

عرفان شیروانی: این مدافع شیرازی هم 
هرگز به لیست هیچ کدام از بازی ها 
نرسید و توسط کارتال از حضور در تمرینات 

منع شد. 

لیست لیست 
پرسپولیس پرسپولیس 

می تواند می تواند 
شامل دو شامل دو 

بازیکن بازیکن 
زیرزیر2525 سال  سال 

باشد که باشد که 
احتمالاً احتمالاً 

یکی از آنها یکی از آنها 
امیررضا امیررضا 

رفیعی رفیعی 
خواهد بود خواهد بود 

و اگر یاسین و اگر یاسین 
سلمانی سلمانی 

ماندنی نشود ماندنی نشود 
حسین حسین 

حاجی زاده حاجی زاده 
دیگر بازیکن دیگر بازیکن 

زیرزیر2525 سال  سال 
خواهد بود خواهد بود 

که باید دید که باید دید 
او را حفظ او را حفظ 

می کنند می کنند 
یا نهیا نه

گزارش یک

محمد قراگزلو
روزنامه نگار



اردوگاه آبی

مذاکره استقلال با بیرانوند تکذیب شد
مذاکره باشگاه استقلال با علیرضا بیرانوند، خبری 
است که مانند بمب در رسانه های داخلی منفجر 
شده است. حتی صحبت از توافقات اولیه و عقد 
قرارداد بعد از پایان یافتن بازی های این تیم در 
جام حذفی است، اما باشگاه استقلال از طریق 
حساب رسمی خود در شبکه ایکس اعلام کرد که 
هیچ مذاکره ای با بیرانوند نداشته است. حتی 
باشگاه استقلال مدعی شده که انتشار این اخبار 
در آستانه بازی های مهم باقی مانده به نوعی به 
هدف برهم زدن آرامش تیمی است و برخی قصد 
دارند با به راه انداختن چنین اخباری برای استقلال 
حاشیه ایجاد کنند. این واکنش نشان می دهد 
موضوع جذب بیرانوند توسط باشگاه استقلال بسیار 
حساسیت برانگیز شده است. بعید نیست واکنش 
سیدحسین حسینی به این موضوع باشگاه استقلال را 
مجاب به انتشار این خبر در شبکه ایکش کرده باشد!

 

 شانس مهران احمدی 
برای بازی در ترکیب اصلی

مهران احمدی، هافبک تازه وارد استقلال که در 
فصل جاری توانست در خط میانی استقلال نمایش 
امیدبخشی ارائه کند بعد از طی یک دوره مصدومیت با 
آمادگی بهتر در تمرینات استقلال شرکت می کند. این 
بدان معنا است که اگر جباری صلاح بداند احمدی 
بازی خواهد کرد. سرمربی استقلال روز بازی نفرات 
اصلی تیمش برای بازی مقابل سپاهان را مشخص 
خواهد کرد و شاید غیبت برخی بازیکنان کلیدی در 
این بازی بر اقبال مهران احمدی برای بازی در ترکیب 
استقلال بیفزاید. باید دید جباری آیا به این بازیکن 

اعتماد خواهد کرد یا خیر؟!

فلاح باید به استقلال برگردد
مسئولان باشگاه استقلال قصد دارند سامان فلاح 
را که برای گذران دوران خدمت مقدس سربازی به 
تیم ملوان رفته، دوباره به این تیم بازگردانند. فلاح 
که ابتدای فصل بیست و چهارم به استقلال پیوست 
بعد از اینکه نتوانست رضایت کادرفنی را جلب کند، 
از این تیم جدا شد تا شاید با قرار گرفتن در شرایطی 
متفاوت به اوج بازگردد. حالا با نزدیک شدن به پایان 
فصل زمزمه بازگشت دوباره فلاح به استقلال شنیده 
می شود. یکی از دلایلی که سبب شد فلاح نتواند در 
استقلال به بازیکنی آرمانی تبدیل شود، مشکلات 
روحی و روانی بود که حالا باید دید این بازیکن در 

چه شرایطی به استقلال باز خواهد گشت.

قرارداد جوما تمدید می شود؟

قرارداد رسمی مسعود جوما با استقلال در پایان 
فصل به اتمام خواهد رسید و این بازیکن عملاً دیگر 
قراردادی با استقلال نخواهد داشت. مسئولان باشگاه 
استقلال بعد از پایان جام حذفی درباره اینکه جوما 
را می خواهند یا نمی خواهند، تصمیم گیری خواهند 
کرد. در حال حاضر در سایت ترانسفر مارکت ذکر 
شده که قرارداد جوما در پایان فصل جاری تمام 
خواهد شد و باید دید این بازیکن آیا در روزهای 
باقی مانده طوری عمل می کند که مدیران استقلال 
را مجاب به تمدید قرارداد کند یا خیر. جوما تا کنون 
دو گل برای استقلال به ثمر رسانده است. او در 10 
بازی لیگ برتر در ترکیب استقلال بوده  البته دو 
بازی در آسیا و دو بازی در جام حذفی نیز در کارنامه 
این بازیکن هست که مجموع حضورش در ترکیب 
استقلال را به عدد 14 خواهد رساند که باید دید 

درنهایت چه اتفاقی رخ خواهد داد. 

تاجرنیا و اسدی در آکادمی استقلال
مسئولان باشگاه استقلال برای اینکه ثابت کنند به 
تیم های پایه اهمیت می دهند و برای شان مهم است 
که این تیم ها رشد کنند، در ورزشگاه امام رضا)ع( 
که محل تمرین تیم های پایه است، حضور یافتند. 
دراین بازدید علی تاجرنیا رئیس هیأت مدیره باشگاه 
استقلال و علیرضا اسدی، عضو دیگر هیأت مدیره و 
مسئول آکادمی، با حضور در ورزشگاه امام رضا)ع(، 
از نزدیک در جریان روند آماده سازی تیم های پایه 
قرار گرفتند. مسئولان باشگاه استقلال ضمن بازدید 
از امکانات و تمرینات، با هاشم بیک زاده سرمربی تیم 
جوانان باشگاه نیز دیدار کردند و در خصوص نحوه 
تست گیری، ارزیابی بازیکنان و چشم انداز آکادمی به 
گفت وگو پرداختند. بیک زاده که در روزهای اخیر به طور 
فشرده مشغول بررسی عملکرد شرکت کنندگان بوده، 
مأموریت دارد تا تیمی قدرتمند در رده جوانان برای 
استقلال بسازد و ستون های آینده تیم بزرگسالان را از 
دل این بازیکنان جوان شناسایی کرده و پرورش دهد.

7 استقلال سه شنبه  23 اردیبهشت1404  شماره 7829

برخی 
پیشکسوتان 
خواستار یک 
بازی نمادین 

مقابل 
سپاهان 

شده اند و 
از جباری 

می خواهند 
که با بازی 

دادن به 
جوان ها 
به نوعی 

بی تفاوتی 
خود را 

نسبت به 
بازی فوق 

نشان داده و 
تیمی را راهی 

میدان کند 
که بیشتر 

برای کسب 
تجربه باشد

تصمیم مهم جباری در آستانه بازی با سپاهان

آماده باش به ترکیب اصلی
 

در حالی که تردید هایی نسبت به 
نحوه عملکرد استقلال در بازی با 
سپاهان وجود دارد و به خصوص 
پرسپولیسی ها با ذهنیت منفی به 
نمایش استقلال مقابل سپاهان 
تمرینات  نحوه  اما  می نگرند، 
استقلال در روز های اخیر اهداف 
دیگری را درون استقلال نمایان 

می کند.
جباری و شاگردانش در روز های بعد 
از بازی با چادرملو بشدت جدی و 
با انگیزه تمرین کرده اند. حتی در 
آخرین تمرینی که استقلال انجام 
داد جباری رو به شاگردانش کرد 
و گفت: »از همه شما می خواهم 
با انگیزه تمرین کنید. ما باید به 
خوبی آماده و مهیای بازی های 

آتی شویم.«
این صحبت ها نشان می دهد که 
استقلال برخلاف آن ذهنیتی که 
وجود دارد که شاید عمداً مقابل 
سپاهان شکست بخورد، دنبال 
چنین اهدافی نیست و جباری 
عزمش را جزم کرده تا بهترین 
از  یکی  را مقابل  نتیجه ممکن 
از  بعد  رقبای خود  سنتی ترین 

پرسپولیس به دست آورد.
در روز های اخیر اختلاف نظر های 
بسیاری میان پیشکسوتان استقلال 
بوده و برخی معتقدند که استقلال 
نباید مقابل سپاهان به آب و آتش 

بزند. حتی برخی پیشکسوتان نیز پا 
را فرا تر گذاشته و خواستار یک بازی 
نمادین مقابل سپاهان شده اند و از 
جباری می خواهند که با بازی دادن 
به جوان ها به نوعی بی تفاوتی خود 
را نسبت به بازی فوق نشان داده و 
تیمی را راهی میدان کند که بیشتر 

برای کسب تجربه باشد.
اما برخی پیشکسوتان استقلال هم 
هستند که ولو در ظاهر اعتقاد دارند 
که استقلال باید با انگیزه مقابل 
سپاهان بازی کند تا هیچ حرف و 
حدیثی درباره نتیجه به دست آمده 

در بازی آخر به وجود نیاید.

در این میان جباری نیز تصمیم خود 
را گرفته و به شاگردانش هم اعلام 
کرده که باید نسبت به بازی های 
پیش رو جدی باشند. حال اینکه 
استقلال در بازی با سپاهان با 
وجود جدیت و برخورداری از انگیزه 
کافی به امتیازی برسد یا خیر روشن 

نیست. به هرحال استقلال باید 
در اصفهان مقابل سپاهان بازی 
کند و حریف از شرایط میزبانی 
سود خواهد برد و سکو ها عمیقاً 
به نفع زردپوشان خواهد بود، 
بنابراین کسب امتیاز در هر حالتی 
مقابل تیمی که می داند جز پیروزی 

نتیجه دیگری نمی تواند منجر به 
صعودش به بازی پلی آف لیگ 
نخبگان شود، سخت و دشوار 

خواهد بود.
در واقع استقلال اگر همان طور که 
جباری خواسته با انگیزه کامل رخ 
در رخ سپاهان قرار بگیرد باز هم 
هیچ تضمینی بابت برد این تیم 
وجود ندارد اما به هر حال بازی با 
انگیزه که هیچ حرف و حدیثی را 
به وجود نیاورد، می تواند هرگونه 
اتهامی علیه استقلال را خنثی کند 
و این تیم را بعد از بازی با سپاهان و 
در آستانه بازی فوق حساس مقابل 
صنعت نفت آبادان با انگیزه وارد 
میدان رقابت با این تیم آبادانی 

. کند
به هرحال باید دید نتیجه تمرینات 
سفت و سخت استقلال که این 
روز ها با محوریت جباری انجام 
می شود، چه خواهد شد. استقلال 
چهارشنبه بعد از یک تمرین سبک، 
تهران را به مقصد اصفهان ترک 
خواهد کرد و از لحظه ورود به 
این شهر قطعاً با فشار بسیار 
زیاد تماشاگران اصفهانی مواجه 
خواهد شد. تماشاگرانی که خوب 
می دانند اگر استقلال در اصفهان 
امتیاز بگیرد، به احتمال زیاد باید 
با سهمیه پلی آف لیگ نخبگان 

آسیا خداحافظی کنند.
نتیجه: به احتمال زیاد جباری 
همه بازیکنانی را که در شرایط 
آمادگی قرار داشته باشند در بازی 
پنجشنبه شب در ترکیب اصلی 
قرار خواهد داد. به جز چند 
بازیکن، سایر بازیکنان استقلال 
از آمادگی کافی برای حضور در 
ترکیب اصلی برخوردارند. جباری 
قصد دارد تیمش را با همه قوا و با 
حضور همه بازیکنان آماده مقابل 
سپاهان قرار دهد. آیا او موفق 
خواهد شد در اصفهان از سپاهان 

امتیاز بگیرد؟!
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گزارش یک

مهاجرانی: تغییرات، استقلال را از کورس دور کرد
استقلال یک بازیساز مثل جباری می خواهد

جام حذفی فرصت جبران ناکامی ها است
شرفی: جباری استقلال را تکان داد

حشمت مهاجرانی درحالی که اعتقاد 
دارد استقلال از نداشتن هافبک 
بازیساز بشدت لطمه خورده اما بر 
این باور است که این باشگاه با 
استفاده از نیروهای خودش می تواند 
دوباره به کورس قهرمانی بازگردد. 
مهاجرانی معتقد است که استقلال 
باید از سرمایه هایش به نحو احسن 

استفاده نماید.

 وضعیت استقلال در فصلی که 
گذشت را چطور ارزیابی می کنید؟

استقلال در فصلی که گذشت تغییرات 
زیادی داشت که این موضوع استقلال 
را از مسیر موفقیت خارج کرد. از 
ابتدای فصل تا کنون هیچ کس در 
این باشگاه امنیت شغلی نداشت؛ نه 
مدیر، نه بازیکن و نه مربی. این نظم 
و انضباط از اتاق رئیس باشگاه و هیأت 
مدیره به زمین چمن و بازیکنان 
تیم انتقال پیدا می کند که ناپداری 
زیاد سبب شد بازیکنان نیز نتوانند 
خلاقیت خود را در میدان مسابقه به 

خوبی پیاده کنند.
 از بعد فنی مهم ترین مشکل 

استقلال چه بود؟

یکی از بزرگترین مشکلات استقلال 
این بود که بازیساز نداشت. من 
یادم هست زمانی که خود جباری 
بازی می کرد این بازیسازی به شکل 
مطلوبی توسط او اجرا می شد. بعد 
از جباری هم جانواریو کار بازیسازی 
را به شکل خوبی انجام می داد. در 
تیم فعلی استقلال هم بازیکنان 
خوب و عناصر قابلی حضور دارند 
اما نتوانستند نبوغ خود را در میدان 

مسابقه به خوبی نشان دهند.
 به این استقلال چقدر امیدوارید؟

من امیدوارم با تغییراتی که در همه 
ابعاد استقلال از کادرفنی و هیأت 
مدیره و مدیریت صورت گرفته این 
تیم باز هم بتواند در کورس رقابتی 
قرار بگیرد و مشکلاتی که فصل 
گذشته تجربه کرد، دیگر به سراغ 
این تیم نیاید و فصل بعد شرایط 

مطلوب تری بر این تیم حاکم باشد. 
استقلال باید همیشه در کورس 
قهرمانی باشد. بازیکنان در این فصل 
بشدت تحت تأثیر تغییرات بودند 
اما این تیم آنقدر نیرو و سرمایه 
باتجربه دارد که بتوانند به تیم کمک 
کنند. امیدوارم استقلال با استفاده 
از سرمایه های خودش دوباره ساخته 

. د شو
 از حال و روز حسن روشن اطلاع 

دارید؟
با روشن مرتب در تماس هستم و 
دائم احوال ایشان را می پرسم و خیلی 
خوشحالم که حسن روشن با زحمات 
پزشکان و دعای خیر هواداران فوتبال 
و مردم به سلامت از بیمارستان 
مرخص شد و به منزل رفت. برای 
ایشان آرزوی موفقیت دارم و امیدوارم 

به سرعت بهبودی حاصل شود.

از اصغر شرفی سؤال کردیم که آیا به 
مراسمی که برای پیشکسوتان استقلال 
ترتیب داده شده، دعوتید که او این 
پاسخ را داد: »بله، دوستان محبت 
کرده  و از من هم دعوت کرده اند که 
کار خوب و ارزشمندی است. باید رفت 
و دید در این جلسه چه مسائلی در 
میان است و چه صحبت  هایی مطرح 
خواهد شد اما هر چه که هست من 
از این موضوع استقبال می کنم چون 
کشورم را دوست دارم و واقعاً مایلم باز 
هم شرایطی فراهم شود که در خدمت 
فوتبال کشورم باشم و تجربیاتم را در 

اختیار قرار دهم.« 
در ادامه از این پیشکسوت پیرامون 
سوابقش در استقلال سؤال شد که 
او این پاسخ را داد: »من 17 ساله بودم 
که به استقلال رفتم و یکی دو فصل را 
در این تیم پر افتخار بازی کردم. در 
آن سال بیاتی، مربی ما بود و مدیریت 
تیم هم با خسروانی بود؛ دورانی که 
واقعاً خیلی زود گذشت اما خاطرات 
خوبی رقم خورد. چون نظم بسیار 
خوبی در آن زمان در باشگاه استقلال 
وجود داشت و به ما در آن زمان، پول 
تمرین و بقیه موارد مورد نیاز یک 
ورزشکار پرداخت می شد که در نوع 
خود بسیار ارزشمند و بی نظیر بود.« 
شرفی ادامه داد: »دورانی که گفتم 

واقعاً خیلی عالی بود اما زود گذشت. 
در آن سالها من با جدیکار، کوزه کنانی 
و نادر افشار، محمد بیاتی نیا و چند 
بازیکن خوب در تیم استقلال همبازی 
بودم و دوران بسیار خوبی را در این 
تیم سپری کردم که همیشه برایم به 

یادگار مانده است.«
آیا می توان به آینده مربیگری جباری 
در استقلال امیدوار بود؟ شرفی به 
این سؤال هم پاسخ داده است: »زمان 
بازیگری با مربیگری واقعاً متفاوت 
است. مجتبی جباری بازیکن و هافبک 
خوبی در زمان بازیگری اش بود اما 
حالا در دنیای مربیگری باید به او 
فرصت بدهند تا ارزش هایش را نشان 
دهد. با یکی، دو بازی نمی توان یک 
مربی را قضاوت کرد اما چیزی که 
من دیدم استقلال زیر نظر جباری 
واقعاً تکان خورده و نمایش های قابل 

قبولی داشته است. استقلال بازیکنان 
خوب زیادی دارد و به نظرم باید از این 
پتانسیل به نحو احسن بهره گرفته 
شود. به همین دلیل من به این 
تیم با جباری که از زمان حضورش 
در استقلال به این تیم جان تازه ای 
داده امیدوارم.« آیا استقلال قهرمان 
جام حذفی خواهد شد؟ پاسخ شرفی 
شنیدنی است: »جام حذفی واقعاً 
جام خطرناکی است و در این جام هر 
بازی حکم فینال را دارد. در این جام 
اگر ببازید دیگر فرصت جبران مافات 
نخواهید داشت. استقلال در لیگ 
این فصل با مشکلات زیادی مواجه 
بوده. به همین دلیل جام حذفی 
فرصت خوبی برای جبران مافات 
استقلال است و من امیدوار هستم 
که جام حذفی با قهرمانی استقلال 

تمام شود.«

مصاحبهسوال و جواب

سوژه

بی برنامه در لیگ، منسجم در جام حذفی
پایان خوش لیگ هفتم تکرار می شود؟

استقلال که این فصل در آسمان لیگ 
برتر یک ستاره هم نداشت، حالا به 
دنبال این است تا با قهرمانی در جام 
حذفی نتایج تلخ لیگ بیست و چهارم 
را جبران کند. آبی پوشان که این 
فصل مربیان زیادی را به خود دیدند، 
با نتایجی نوسانی یکی از بدترین 
فصل های تاریخ خود را سپری کردند. 
ــا جایی ادامه  کابوس تلخ استقلال ت
ــیزدهم  ــا رده س ــی ت ــا حت ــه آنه ــت ک داش
جدول و مرز سقوط هم پیش رفتند 
اما با آمدن مجتبی جباری جانی 
دوباره گرفتند و با برگرداندن ورق 
ــا رده هشتم جدول بالا  فعلاً خود را ت
کشیده اند تا شمایل بهتری از این 
تیم را به نمایش بگذارند. استقلال 

اما هرچه این فصل در لیگ برتر 
رقم  تلخی  نتایج  و  بود  بی برنامه 
زد، در جام حذفی تا اینجای کار با 
برنامه و منسجم عمل کرده است. 
آنها مس کرمان، شمس آذر قزوین و 
ــا  ــتند ت ــر گذاش ــران را پشت س ــکان ته پی
در مسیر سودای قهرمانی جام حذفی، 
ــت  ــت نف ــه صنع ــی ب ــه نهای ــالا در نیم ح
ــان  ــن حریف ــان ای ــد. از می ــادان بخورن آب
استقلال، دو تیم مس کرمان و پیکان 
لیگ یکی بوده اند و حالا در نیمه 
نهایی هم این تیم باید با تیم دسته 
یکی صنعت نفت آبادان تقابل کند. 
ــالا  ــی ب ــا آمار گلزن همچنین استقلال ب
به این مرحله نرسیده اما توانسته با 
ــا را  ــره بازی ه ــده گ ــای مهندسی ش برده
ــه  ــود ب ــتانه صع ــالا در آس ــا ح ــد ت ــاز کن ب

ــد. ــی باش ــام حذف ــال ج فین
استقلال  متعدد  مدیران  بنابراین 
اگر چه از همان ابتدای فصل برنامه 

تصمیمات  با  و  نداشته  مشخصی 
وز  ر ین  ا به  ا  ر ل  ستقلا ا هیجانی 
انداختند اما با لبریز شدن کاسه 
صبر هواداران حالا مشخص است 
حذفی  جام  برای  فعلی  مدیران 
ــه  ــته اند بلک ــده گام برداش برنامه ریزی ش
ــا این قهرمانی کمی طعم گس این  ب
فصل را به کام هواداران شیرین کنند. 
نکته دیگر اینکه استقلال لیگ بیست 
و چهارم بی شباهت به لیگ هفتم 
نیست؛ فصلی که با ناصر حجازی 
شروع شد، با فیروز کریمی ادامه 
پیدا کرد و با امیر قلعه نویی به پایان 
رسید. استقلال در آن فصل کارش را با 
سیزدهمی تمام کرد اما با قهرمانی در 
جام حذفی شگفتی را به هوادارانش 
هدیه داد. حالا استقلال یک بازی تا 
پایان مأموریتش در لیگ برتر فاصله 
ــد  ــر می رس ــه نظ ــه ب ــرایطی ک دارد. در ش
ــد  ــم نباش ــتقلال مه ــرای اس ــازی ب ــن ب ای

اما از یک جهت حساسیت بالایی 
دارد و آن هم ارتقای جایگاه در جدول 
و حفظ شأن این تیم است تا حسن 

ختام بهتری را رقم بزند.
علاوه بر این اگر استقلال ببازد، ممکن 

است چندپله سقوط کرده و در شرایط 
را تمام کند، موضوعی  لیگ  بدی 
که قطعاً به مذاق هواداران خوش 
ــد و  ــر مان ــد منتظ ــن بای ــد. بنابرای نمی آی
دید استقلال لیگ بیست و چهارم 

با چه جایگاهی فصل کابوس وارش 
ــا  ــم ب ــگ هفت ــل لی ــد و مث ــام می کن را تم
ــک  ــای تاری ــی روزه ــام حذف ــی ج قهرمان
این فصل را به فراموشی خواهد سپرد 

یا نه.

 ناصر قراگزلو
خبر نگار



در حاشیه

iranvarzeshii

یکی از حواشی جالب چهارمین و آخرین ال کلاسیکوی فصل 
که روز یکشنبه با پیروزی 4 بر 3 بارسایی ها خاتمه یافت، تبادل 
پیراهن میان لامینه یامال و تیری آنری بود. تیری آنری مهاجم 
فرانسوی پیشین  بارسلونا بعد از بازی رفت این تیم برابر اینتر در 
دور رفت مرحله نیمه نهایی لیگ قهرمانان اروپا که با تساوی 
3-3 در مونتجوئیک همراه شد، از یامال درخواست کرده بود 
که در پایان ال کلاسیکو پیراهنش را به او بدهد و پدیده 17 ساله 

کاتالان ها هم گفت که حاضر است پیراهنش را با هر یک از 
پیراهن  های آنری در آرسنال یا بارسلونا عوض کند. این اتفاق 
در پایان بازی رخ داد و آنری پیراهن شماره 14 خود در بارسلونا 
با امضای خودش را به یامال داد و پیراهن امضاشده او را گرفت. 
باشگاه بارسلونا هم با انتشار عکسی از این صحنه در صفحه 
اختصاصی باشگاه در توئیتر، درباره ملاقات این دو نفر نوشته 

است: »تلاقی بزرگی و آینده«.

فصل نقل و انتقالات در فوتبال ایران 
همواره صحنه ای پرهیاهو و گاهاً آشفته 
بوده است. در این دوره زمانی کوتاه اما 
حیاتی، نه تنها تبادلات واقعی و حرفه ای 
بازیکنان صورت می گیرد، بلکه بستری 
برای مانورها و بازارگرمی های مجازی نیز 
فراهم می شود. بازیکنان با استفاده از 
مدیر برنامه های خود و ابزارهای قدرتمند 
فضای مجازی، به دنبال افزایش ارزش 
و ایجاد رقابت بین باشگاه ها هستند. 
این رویکرد که اغلب فاقد صداقت 
و شفافیت است، آسیب های جدی 
به ساختار حرفه ای فوتبال ایران وارد 

می کند.
یکی از مهم ترین معضلات این فضا، 
کمرنگ شدن معیار های واقعی سنجش 
کیفیت فنی و عملکرد بازیکنان است. به 
جای ارزیابی دقیق سوابق و توانایی های 
آنها در زمین بازی، فضای مجازی مملو 
از هیاهو و تبلیغات اغراق آمیز می شود. 
تنها کافی است بازیکنی با انتشار 
یک قلب آبی یا قرمز در شبکه های 
اجتماعی، آتش شایعات را شعله ور 
سازد. سیل پیام های هواداران مجازی 

که تحت تاثیر این حرکات نمایشی 
قرار گرفته اند، به صفحه بازیکن سرازیر 
شده و از او استقبال می کنند. این در 
حالی است که بسیاری از این هواداران، 
شناختی دقیق از کیفیت و تناسب این 
بازیکن با تیم محبوب خود ندارند؛ آیا 
این بازیکن واقعاً در حد و اندازه های 
استقلال یا پرسپولیس هست؟ آیا 
می تواند انتظارات را برآورده کند؟ این 
سؤالات اغلب در میان این هیاهوها 

گم می شود.
این نوع رفتارها متأسفانه در فوتبال 
ایران به امری رایج تبدیل شده است. 
بازیکنان برای دوستان خود در صفحات 
مجازی تبلیغ می کنند، قلب های رنگی 
منتشر می کنند و بدون هیچ زحمتی، 
بازارگرمی خود را به راه می اندازند. 
نمونه بارز آن هم اقدام اخیر انتشار 
تصویر علیرضا بیرانوند با ناصر حجازی 
در آستانه فصل نقل و انتقالات است 
که به شایعات پیوستن او به استقلال 
دامن زد. یا فشار فن پیج های هواداری 
برای ماندن امید عالیشاه که توأم شد 
با درخواست مالی سنگین بازیکن 
برای تمدید. این اتفاقات همراه با 
درخواست های مالی سنگین بازیکنان، 
نشان می دهند که یک استوری ساده 
تا چه حد می تواند بر ذهن تماشاگران 
سرخابی تأثیر بگذارد و قیمت یک 
بازیکن را به صورت کاذب افزایش دهد.

متأسفانه بازیکنان شاغل در فوتبال ایران 
به خوبی به این سادگی و تأثیرپذیری 
مخاطبان مجازی آگاه شده اند. آنها 
به راحتی با انتشار یک عکس قدیمی 
یا جدید، با احساسات هواداران دو 
تیم بازی می کنند. به عبارتی، »سنگ 
مفت و گنجشک مفت«؛ هم با یک 
عکس ساده اعلام می کنند که از دو 
تیم مطرح فوتبال ایران پیشنهاد دارند 
و هم اینکه رسماً و با صراحت از پیشنهاد 
دو تیم حرفی نزده اند. این ابهام و عدم 
شفافیت، فضا را برای سودجویی و 
افزایش قیمت کاذب بازیکنان مهیا 

می کند.
در این میان، روابط عمومی باشگاه ها 
نیز با سکوت خود، بر این آشفتگی دامن 
می زنند. آنها اغلب به این دلیل که این 
مطالب در فضای مجازی شکل می گیرد، 
پاسخی به شایعات نمی دهند. این عدم 
واکنش، به بازیکنان اجازه می دهد تا با 
هر باشگاه دیگری که مذاکره می کنند، 
ادعا کنند که از استقلال و پرسپولیس 
پیشنهاد داشته اند. این ادعا هرچند 
کذب، به آنها کمک می کند تا در 
مذاکرات خود اهرم فشاری قوی تری 

داشته باشند.
به نظر می رسد فدراسیون فوتبال و 
باشگاه ها برای حل این معضل جدی، 
نیازمند تصمیماتی قاطع هستند. 
همانطور که قرار است در ابتدای فصل 

جدید، آیین نامه انضباطی جدید به 
باشگاه ها ابلاغ شود، لازم است این 
نوع رفتارهای غیرحرفه ای در صفحات 
مجازی بازیکنان نیز مورد بررسی قرار 
گیرد. هدف از این بررسی، ممانعت از 
بازارگرمی های کاذب و حفظ سلامت و 
شفافیت فصل نقل و انتقالات است.

لازم است سازوکاری طراحی شود که 
بازیکنان و مدیران برنامه های آنها را 
ملزم به رعایت اخلاق حرفه ای در فضای 
مجازی کند. این سازوکار می تواند شامل 
جریمه های نقدی، محرومیت از بازی 
و یا حتی لغو قرارداد بازیکن باشد. 
همچنین، باشگاه ها باید سیاست های 
ارتباطی شفاف و فعالی داشته باشند 
تا از انتشار شایعات جلوگیری کرده 
و اطلاعات دقیق و موثق را در اختیار 

هواداران قرار دهند.
در نهایت، حل این معضل نیازمند یک 
رویکرد جامع و همکاری بین فدراسیون 
فوتبال، باشگاه ها، بازیکنان و هواداران 
است. با ایجاد یک فضای حرفه ای و 
شفاف در فصل نقل و انتقالات، می توان 
به ارتقای سطح کیفی فوتبال ایران و 
حفظ حقوق همه ذینفعان کمک کرد. 
دیگر نباید اجازه داد که فضای مجازی 
به بستری برای سودجویی و فریبکاری 
تبدیل شود. فوتبال ایران شایسته یک 
نقل و انتقالاتی عادلانه، شفاف و حرفه ای 

است.
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فضای مجازی

یکی از بدترین خرید های تابستانی سال گذشته 
یوونتوس بدون شک داگلاس لوئیز از استون ویلا بود. 
در حالی که آمار ضعیف لوئیز به اندازه کافی او را از چشم 
یوونتوسی ها انداخته بود، بازیکن برزیلی کاری کرد که 
خشم آنها را هم برانگیخت. او در شبکه اجتماعی توئیچ، 
پیامی با این مضمون منتشر کرد: »بچه ها دلم برای 
استون ویلا تنگ شده، دلم برای بازی در ویلا پارک تنگ 
شده است. دلم برای همه چیز آنجا تنگ شده است. 
استون ویلا همیشه در قلب من است.« جملات لوئیز 
در روزهایی که گمانه زنی هایی درباره آینده اش شکل 
گرفته است، بازخوردهایی منفی علیه او به همراه 
داشت و مجبورش کرد که از هواداران بیانکونری 
دلجویی کند. لوئیز در پیامی دیگر نوشت: »حرف هایی 
که درباره استون ویلا زدم، تنها و تنها به شور و هیجانم 
برای تیمی که در آن به یک مرد و یک بازیکن تبدیل 
شدم، اشاره داشت نه اینکه بخواهم بگویم دوست دارم 
به آنجا برگردم. نوستالژی را نباید با تمایل به برگشتن 
اشتباه گرفت. من عاشق یوونتوس هستم و کاملاً روی 
اهدافم در این تیم تمرکز دارم.« با وجود تلاش لوئیز 
برای دلجویی از هواداران یوونتوس، داستان ها درباره 
آینده او ادامه دارد و مهم ترین آنها برنامه بانوی پیر 
برای فروش بازیکن است، هر چند که شانس تیم 
ایتالیایی برای زنده کردن تمام پولی که بابت خرید 
او به استون ویلا پرداخت، بسیار کم به نظر می رسد.

گزارش های مطبوعاتی از برنامه های باشگاه الهلال 
برای تقویت ترکیب خود پیش از جام جهانی باشگاه ها 
که تابستان پیش رو در امریکا برگزار می شود، پرده 
برداشته اند. الهلال که در گروه هشتم این رقابت ها 
با رئال مادرید، پاچوکای مکزیک و سالزبورگ اتریش 
همگروه است، در تلاش است تا با جذب چند بازیکن 
برجسته خود را برای این تورنمنت آماده کند. یکی از 
اهداف اصلی الهلال جذب یک مدافع خارجی از لیگ 
حرفه ای عربستان است. خالد عبدالعزیز، خبرنگار 
عربستانی در پستی در ایکس )توئیتر سابق( اعلام 
کرد که الهلال با یک مدافع خارجی از یکی از تیم های 
حاضر در لیگ این کشور به صورت قرضی و صرفاً برای 
حضور در جام جهانی باشگاه ها قرارداد امضا خواهد 
کرد. هر چند عبدالعزیز نام بازیکن را فاش نکرد اما 
شایعات در شبکه های اجتماعی حاکی از آن است که 

این بازیکن، ایبانیس از باشگاه الاهلی خواهد بود.

کریستیانو رونالدو جونیور برای اولین بار به 
اردوی تیم ملی زیر 15 سال پرتغال دعوت شد و 
در تمرینات این تیم حضور پیدا کرد. این بازیکن 
14 ساله در حال حاضر در کنار پدرش در باشگاه 

النصر عربستان حضور دارد.
رونالدو پیش از این با انتشار تصویری از فهرست 
بازیکنان تیم ملی در شبکه های اجتماعی و 
نمایش نام پسرش نوشته بود: »به تو افتخار 
می کنم.« رونالدو جونیور برای شرکت در یک 
تورنمنت بین المللی که از 13 تا 18 مه  در کرواسی 
برگزار می شود به تیم ملی پرتغال دعوت شده 
است. تیم زیر 15 سال پرتغال در این رقابت ها 
با تیم های ملی ژاپن، یونان و انگلیس روبه رو 
خواهد شد. پدر او که پنج توپ طلای فوتبال 
جهان را در کارنامه دارد، همچنان بازیکن تیم ملی 
پرتغال است و با 136 گل ملی رکورددار گلزنی در 

فوتبال مردان دنیا است. 

 طعنه یامال به راموس و بلینگام 
لامینه یامال، ستاره 17 ساله باشگاه بارسلونا، در جریان ال کلاسیکوی روز 
یکشنبه مقابل رئال مادرید نمایش درخشانی داشت و بارها خط دفاعی 
حریف را به چالش کشید. این بازیکن نوجوان، یکی از تأثیرگذارترین 
چهره های میدان بود و با هر حرکتش، هواداران مادرید را نگران می کرد. 
پس از پایان بازی، یامال با انتشار پستی در شبکه های اجتماعی طعنه ای 
هوشمندانه به دو بازیکن فعلی و سابق رئال زد. او در کپشن عکس هایی از 
بازی نوشت: »این یکی رو هم لایک کنید.« این جمله، اشاره ای کنایه آمیز 
به لایک های جود بلینگام و سرخیو راموس روی پست الساندرو باستونی، 
مدافع اینتر، پس از دیدار نیمه نهایی با بارسلونا در لیگ قهرمانان اروپا 
بود. باستونی پس از صعود نراتزوری به فینال، پستی در اینستاگرام منتشر 

کرد که واکنش حمایتی بلینگام و راموس را به همراه داشت.

استوری رامین برای هوادار کودک استقلال 
رامین رضاییان با انتشار یک استوری به درگذشت ناگوار یک کودک هوادار 
استقلال واکنش نشان داد. این کودک که در تصویر پیراهن شماره 10 رضاییان 

را هم به تن دارد، گویا علاقه خاصی به ستاره استقلال داشته است.

 دورسون در آب ال کلاسیکو را دید
سردار دورسون، مهاجم ترکیه ای پرسپولیس که دچار مصدومیتی 
خفیف شده است، روز گذشته با انتشار یک استوری نشان داد که 
از درون استخر به تماشای ال کلاسیکو نشسته و نظاره گر پیروزی 3-4 

بارسلونا مقابل رئال مادرید بوده است.

 دلجویی لوئیز از یوونتوسی ها 
بعد از جنجال  در فضای مجازی

  الهلال به دنبال جذب 
مدافع خارجی برای جام جهانی 

  اولین حضور رونالدوی کوچک
 در تیم ملی پرتغال

گزارش یک

مهدی کلهر
روزنامه‌نگار

مشاهیر

۴۱ سالگی یک اسطوره ساحل عاجی

اولین اسطوره نسل جدید سیتی 
امروز 13 مه، سالروز تولد یحیی توره، هافبک 
قدرتمند و سابق تیم ملی ساحل عاج و باشگاه های 
بزرگی چون بارسلونا و منچسترسیتی است. توره در 
طول دوران حرفه ای خود، به عنوان یکی از بهترین 
بازیکنان آفریقایی تاریخ فوتبال شناخته شد و 

افتخارات بسیاری را کسب کرد.
یحیی گنه نـِــری توره، متولد سال 1983، فوتبال 
حرفه ای خود را از آکادمی جوانان آاِس اِی سی 
میموزاس آغاز کرد و پس از گذراندن دوره هایی در 
بلژیک و اوکراین، به المپیاکوس یونان پیوست. 
درخشش در المپیاکوس، نام او را بر سر زبان ها 
انداخت و تیم های بزرگ اروپایی را خواهان به 

خدمت گرفتنش کرد.
در سال 2007، یحیی توره به بارسلونا پیوست و در کنار 
ستاره هایی همچون رونالدینیو و اتوئو، دوران موفقی را 
سپری کرد. با این حال، نقطه عطف دوران حرفه ای 

توره، انتقال او به منچسترسیتی در سال 2010 بود.
توره در منچسترسیتی، به یک مهره کلیدی و 
تعیین کننده تبدیل شد. قدرت بدنی بالا، توانایی 
حفظ توپ، پاس های دقیق و شوت های سرکش، 
او را به یک هافبک همه کاره و غیرقابل مهار تبدیل 
کرده بود. حضور توره در خط هافبک سیتی، نقشی 

اساسی در موفقیت های این تیم ایفا کرد.
در طول هشت سال حضور در منچسترسیتی، توره 
موفق به کسب سه عنوان قهرمانی لیگ برتر، یک 

جام حذفی و دو لیگ کاپ شد. گل های حیاتی او در 
فینال جام حذفی و بازی آخر لیگ فصل 2011-12، 
برای همیشه در خاطر هواداران سیتی ماندگار 

خواهد شد.
افتخارات یحیی توره تنها به عناوین تیمی محدود 
نمی شود. او پنج بار به عنوان مرد سال فوتبال آفریقا 
انتخاب شد و در کنار عابدی پله و ساموئل اتوئو، به 
جمع معدود بازیکنانی پیوست که این افتخار را سه 

بار پیاپی کسب کرده اند.
یحیی توره، با وجود خداحافظی از دنیای فوتبال، 
همچنان به عنوان یک الگو و اسطوره برای 
فوتبالدوستان ساحل عاج و قاره آفریقا شناخته 
می شود. در چهل و یکمین سالروز تولد این اسطوره، 
برای او سلامتی و موفقیت در تمام مراحل زندگی را 
آرزو می کنیم. میراث یحیی توره، برای همیشه در 

تاریخ فوتبال ثبت خواهد شد.

نگاهی انتقادی به بازارگرمی بازیکنان در نقل و انتقالات 

آشفته بازار مجازی


